



2023. szeptember

www.tiszavasvari.hu



Államalapításunk ünnepén beszédet mondott Dr. Vinnai Győző, egyéni országgyűlési képviselőnk, melyben kitért arra, hogy: „Szent István annak idején a keresztény hit alapjaira építve tudott stabil viszonyokat teremteni. Döntéseivel végérvényesen kijelölte helyünket Európában. Első, később szentté avatott királyunk hosszú távra biztosította államunk függetlenségét, nem szabad elvágni keresztény gyökereinket, meg kell őrizni hagyományainkat, a ránk hagyott örökséget.” Az ünnepségről bővebben olvashatnak a 9. oldalon.



2022 novemberében számolhattunk be arról, miszerint minden évben tíz olyan 30 év alatti magyar fiatal részére kerül kiosztásra a Prima Junior díj, akik saját területükön folyamatosan kiemelkedő teljesítményt nyújtanak. 2022-ben a Magyar Népművészet és Közművelődés kategóriában ezt a díjat **Patócs-Aranyos Norina** kapta, mint Táncművész és Táncpedagógus, a Magyar Állami Népi Együttes táncművésze, városunk büszkesége. Azóta Norina boldog és büszke édesanya lett, és legnagyobb meglepetésére Vitályos Eszter, a Kulturális és Innovációs Minisztérium miniszterhelyettese és Závogyán Magdolna kultúráért felelős államtitkár augusztus 20-án a Pesti Vigadóban a **Magyar Bronz Érdemkeresztet** adományozták a magas színvonalú szakmai munkájáért Norinának, melyhez szívből gratulálunk, további sok sikert kívánunk, és köszönjük, hogy tovább öregbítette városunk hírnevét!

## NYUGDÍJASOK FIGYELEM!

Ha otthon vannak egyedül, és egy jó társaságra vágnak, csatlakozzanak hozzánk. A Kornissné Központ által működtetett nyugdíjas klub szeretettel vár minden új érdeklődőt, új helyszínen, a volt Családok

átmeneti Otthonában hétfőtől péntekig 8.00-16.00-ig a Kabay J. út 23. sz. alatt. Érdeklődni lehet a 06 42/520-002 telefonszámon. Szállítás megoldható, az ebédre pedig eddig sem volt panasz! A mottónk: Ha jót akar magának!

**TISZAVASVÁRIÉRT  
JÓTÉKONYSÁGI  
RETRO EST**

**2023. OKTÓBER 7. szombat 19:00**  
**A VÁROSI SPORTCSARNOKBAN**

**SZTÁRFELLÉPŐ**

**DJ DOMINIQUE**

**MEGLEPETÉS  
PRODUKCIÓ**

**TOMBOLA**

Információ:  
Bodnár Anita  
42/520 - 500. 70/385 - 7550

**BELÉPŐJEGY 10.000 FT**  
(KIZÁRÓLAG ELŐVÉTELLEN)  
MELY TARTALMAZZA: WELCOME DRINK-ET,  
VACSORÁT, DESSZERTET  
ÉS A RETRO HANGULATOT.

**DJ VITÁLYI**  
ZENEI JUST  
HANGULATFELELŐS

**X. ZÚZOSLÉ FŐZŐVERSENY,  
ZÚZAFESZTIVÁL ÉS PÁLINKA MUSTRA  
- CSIPETNYI BÚDSZENTMIHÁLY -**

**2023. SZEPTEMBER 23. (szombat)**  
**TISZAVASVÁRI, SZENTMIHÁLY TÉR**

**8.00 Főzőverseny kezdete**  
**9.00 Ünnepélyes megnyitó**  
**Néptáncosok bemutatkozása**  
**9.00 - 12.00 Egerszalóki Tekergő Zenekar**  
**11.00 Kiállítás megnyitó**  
**12.30 Tiszalöki Népzenei Együttes műsora**  
**13.30 Tiszavasvári Mazsorett Egyesület csoportjainak műsora**  
**Főzőverseny és Pálinkamustra eredményhirdetése**  
**14.30 MASZKURA ÉS A TŰCSÖKRAJ élő koncert**  
**16.00 GROOVEHOUSE**  
**17.00 Garagulya Gólyalásások produkciója**  
**18.00 TAKÁTS TAMÁS DIRTY BLUES BAND koncert**

Kísérő programok: mesterség bemutató, kézműves vásár, népi játszótér, Kádár Ferkó Fotószínház, Baranta bemutató, Csillámtetoválás és arcfestés, Ugrálóvár

**BELÉPÉS INGYENES**

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Tel: 42/911-013  
http://www.varosalmuzeum.hu

**- Úgy tudom, a törvény szerint a mezőgazdasági vállalkozók a trágyát augusztusban és szeptemberben szállíthatják hivatalosan. Ehhez képest egész nyáron tele van a város trágyaszaggal. Vagy a szalmaszállítás után miért nem seprik le a platót, ha már nem takarják le? Ez mind a városban szóródik szét! Nekik mindent lehet büntetlenül?**

- Nem ismerem a törvényt, és nem is biztos, hogy polgármesterként ismernem kellene a trágyaszállítás szabályait. Biztos vannak szabályszegő mezőgazdasági vállalkozók, de azt gondolom, hogy a többségében tisztességes emberekről kell, hogy beszéljünk, akik igyekeznek a közlekedési és szállítási szabályokat betartani. Igaz, hogy vidéki település vagyunk, de azért nekünk sem kell mindent eltérni. Ez a kérdés most érkezett be hozzánk, ezért azt szeretném kérni a kérdés feltevőjétől, hogy legközelebb amint ilyet tapasztal, legyen szíves a lehető legrövidebb időn belül ezt felénk jelezni a problematerkep@tiszavasvari.hu email címünkre, - de a legjobb, ha hívja a 112-öt - hogy még melegebben tudjunk lépni az ügyben, tudjuk jelezni az illetékes hatóságoknak, mivel ez nem önkormányzati hatáskör. A platók seprésére is csak azt tudom mondani, hogy természetesen minden szállítás után meg kellene, hogy történjen. Erre is felhívjuk majd a hivatalos szervek figyelmét, bár aki rendszeresen járja a várost, az láthatja, hogy a közmunkaprogramosaink napi szinten takarítják az útjainkat. Aki ilyen jellegű szabálytalanságot lát, az jelezheti telefonon ingyenesen akár a 112-re, vagy a már említett problematerkep@tiszavasvari.hu email címre.

**- A városképet jelentősen javítja a régi áruház épületének homlokzati felújítása. Ez a beruházás részét képezi a korábban bejelentett városközpontot megújító projektnek, vagy attól független? Ebben a beruházásban van önkormányzati szerepvállalás?**

- Kezdem azzal, hogy ez a felújítás nem az önkormányzati pályázat. Ez kifejezetten a társasház lakóinak kezdeményezésére jött létre. Nagyon örülünk neki, mert a látvány jelentősen rontotta a városképet. Mi már korábban is szívesen partnerei lettünk volna ebben az ott lakókkal, csak várnunk kellett rájuk, meg kellett születni a lakók a közös döntésének - ami most történt meg. Nem volt kérdés, hogy az ott lévő önkormányzati lakások számával arányosan részt vállalunk a költségekből. Egyébként bárhol történik ilyen jellegű felújítás, soha nem fogjuk azt mondani, hogy anyagilag részarányosan nem viseljük a rájuk rótt terheket, természetesen csak abban az esetben ha az önkormányzat is tulajdonos benne. - Városközpont autós közlekedésének neuralgikus pontja a Bocskai út-Kossuth Lajos utca kereszteződése. A Bocskai útról kihajtva, a kereszteződés Polgár irányába beláthatatlan a parkoló autók miatt. Tervezik-e ennek a problémának a kezelését? - Valóban nehéz innen kihajtva az útra való rálátás. Jelenleg a terveink között - és most lehetne hivatkozni az anyagiakra - nem szerepel ennek megoldása, viszont jövőbeni terveink között szerepel Tiszavasvári közlekedésének egy átfogó újratervezése. Többek között a városban a fent említett probléma megoldása is szükséges lenne, de nem kevés pénzbe és hosszú engedélyezésbe kerülne. Amint az anyagiak lehetővé teszik, visszatérünk

erre a problémára. Aki rendszeresen követi a testületi üléseken szereplő napirendi pontokat, az láthatja, hogy jelenleg is történnek döntések forgalmi rend változással kapcsolatban, ami segíti az itt élők mindennapjait és biztonságosabb közlekedését. A megnövekedett gépjármű forgalom teszi ezeket szükségessé. Egyébként most jutott eszembe, hogy korábban 2018-ban az jelentett problémát, hogy ezen az útszakaszon nem lehetett parkolni - főleg esős időben, - mert a padkát előntötte az esővíz, kátyús volt és nagyon rossz állapotú. A választásokat követően ez volt az egyik első intézkedésem, hogy ezt az útszakaszt rendbe kell tenni. Emlékezzünk csak vissza a COOP, a Dobi Pékség, a virágbolt előtt nem lehetett ilyenkor kiszállni az autóból, mert kátyús, gödrös volt, míg most biztonsággal lehet közlekedni.

**- A Bocskai útelején évek óta közterületen van tárolva egy raklap térkő. Kérdésem, hogy ez az építőanyag önkormányzati tulajdonban van? Ha igen, akkor tervezik ennek felhasználását vagy elszállítását a közlekedésben? Ha nem, akkor fizet a tulajdonos területfoglalási díjat az építőanyag közterületen történő tárolása miatt?**

- Nem tudom pontosan, hogy hol van ez az építőanyag. Ha a kérdező konkrétan jelzi ezt a problematerkep@tiszavasvari.hu-ra, akkor megvizsgáljuk, és tudok majd információkat adni ezzel kapcsolatban.

**- Közeleg a 2024. évi önkormányzati választás. Tervezi Polgármester úr, hogy újraindul a pozícióért?**

- Természetesen igen! Azt a munkát, amit elkezdtem, szeretném folytatni. Persze nincs köbe vésvé semmi. Ehhez az is kell, hogy megtörténjenek a jelölések a szervezetek részéről, valamint kellő támogató aláírást is be tudjak nyújtani. Az elkezdett munkát azonban folytatni szeretném, hiszen most érik be a befektetett munka gyümölcse. Most lépünk csak a megvalósítás szakaszába és egyébként is most van még lehetőségem, lehetősége Tiszavasvárinak, hogy az erős vármegyei, kormányzati támogatást továbbra is kihasználja érvényesítse akaratát velem, a vezetésem alatt, a város fejlődése érdekében.

**- Sokszor reggelente olyan büdös van a városban, hogy levegőt sem lehet szinte kapni! Akik még emlékeznek az Alkaloida guzi gödreire, azoknak ismerős! Mire azt a sokmilliárdos beruházás, ha ezt a szagot nem tudják eltüntetni?**

- A kérdező nagy valószínűleg a Nánási úton zajló kármentesítésre utal. Én járok arra elég sokat, és nem azt tapasztalom, hogy ez okozná a kellemetlen szagot, mivel ez egy teljesen zárt rendszerré lett téve. Arra kérem a városlakókat, hogy aki tudja, honnan jön ez a szag, úgy kérem, jelezze felénk a ma is már többször említett problematerkep@tiszavasvari.hu oldalunkra.

**- Mostanában gyakorta előfordul, hogy napközben többszöri egymásutánban elmegy-visszajön az áram. Lehet tudni, hogy miért? És az ebből adódó meghibásodott, vagy végleg elromlott háztartási eszközöket ki fizeti ki?**

- Elméletileg az EON, vagy OpusTitász, vagy nem is tudom most, hogy hívják őket, szóval feléjük kellene ezt jelezni. Amint azt már korábban is jeleztem, maga a hálózat, a hálózat üzemeltetése nem önkormányzati feladat. Tehát fizetünk ezért, amiért a szolgáltatónak

biztonságosan üzemeltetnie kellene. Sajnos Tiszavasváriban elég komoly problémák vannak a villamoshálózattal. Beszéltünk is erről, hogy bizonyos utcák, településrészek maradnak áram nélkül időnként, a lecserélt közvilágítás sem úgy működik, ahogy kellene, és nem a LED-es lámpatestek hibája miatt. A gyári lakótelep érdekében is lassan egy éve harcolunk a szolgáltatóval - eddig sikertelenül, és az egészben az a legnagyobb probléma, hogy más szolgáltatót nem bízhatunk meg ezeknek a hibáknak a helyreállításával. Ahogy a lakosság, úgy mi is folyamatosan jelezzük a hiányosságokat kisebb-nagyobb sikerrel. Kértem jegyzőasszonyt, hogy egy hivatalos megfogalmazásban írt levélben hívjuk ide őket, akár a legfelsőbb vezetésüket is, hogy itt a helyszínen győződhessenek meg ezekről a problémákról. Ezt a felvetésemet a képviselőtestület is abszolút támogatta.

**- Üdvözlöm Önöket! A Kabay János utcától a városközpontig tartó kerékpárúttal kapcsolatban szeretnék kérdezni. A kerékpárút nem manapság épült, időközben több közműszolgáltató is végzett alatta hibaelhárítást, új szolgáltatási hely kialakítást. Ez mind a mai napig úgynevezett „ideiglenes helyreállítással” (beton) oldották meg. Mikorra van esély, hogy az önkormányzat betartassa velük a végleges helyreállítást aszfalttal, mely, ha jól tudom teljes szélességében szükséges. Ez az önkormányzatnak tudtommal egy forintjába sem kerül, csak a szabályok betartását kellene követelnie a szolgáltatóknak. Egyébként elég elmenni a városközpont több kis zúgos utcájában (Kálvin utca, Kárpát utca) több helyen találni ugyanilyen „ ideiglenes helyreállítást”.**

- Ezt azért hívják ideiglenes helyreállításnak, mert ideiglenes, átmeneti időre szól. Egy meghatározott időnek el kell telnie, hogy véglegesíteni lehessen. Ehhez a beton alatt lévő talajnak teljesen tömörödni kell, így a későbbiek során nem fordulhat az elő, hogy megsüllyed a helyreállított rész. Természetesen amennyiben szükséges, a szolgáltató fel lesz szólítva a hiányosságok kijavítására. De ha úgy látják, hogy kellő idő után sem lett bejavítva az érintett járda vagy útszakasz, akkor kérem, hogy a már többször említett problematerkep@tiszavasvari.hu email címre ezt felénk jelezni szíveskedjenek! Egyébként az önkormányzatnak van egy munkatársa, akihez többek között ez is tartozik, vagyis van tudomásunk ezekről a felvetett problémákról, de ha mégis elkerülné a figyelmét, akkor még egyszer kérjük, jelezzék, konkrét helyszín megjelölésével! - (Mivel az érvényes Szervezeti és Működési Szabályzat értelmében a beküldött anyaghoz csak a szerzőnek, írónak van joga hozzányúlni, bejelavítani, így a beérkezett kérdés eredeti állapotában kerül feltevése. a szerkesztő)

**- üdvözlöm! én azt szeretném meg kérdezni a polgármestertől, hogy a majorba pl:erdő ut vagy a széles uton miért nincsen kuka? pedig nagy szükség lenne rá**

- Nekem ez a kuka kérdés nem biztos, hogy egyértelmű. Egy közterületen elhelyezett hulladékgyűjtőről, vagy egy adott ingatlanról van szó? Ha az utóbbiról, akkor erről azt kell tudni, hogy kötelező közszolgáltatás, vagyis az adott ingatlan tulajdonosa köteles kukáról gondoskodni. Ez nem kérdés: szerződést

kell kötnie a hulladékgyűjtővel, és természetesen a kukáról is magának kell gondoskodnia. A háztartási kommunális gyűjtőedény mellé, ami 80-120 literes lehet, kaphat még szelektív hulladékgyűjtőt. Ezt is az ingatlan tulajdonosnak kell megoldani. Az elmúlt években a közmunkaprogramosok között 100 kukát osztottunk ki, amit lehetőségük volt részletfizetéssel megvenni. Most az egyik felzárkóztató programunkban szintén 100 hulladékgyűjtő edénynek a kiosztása szerepel szerződés kötésével együtt. Vagyis: ez sem ingyenes! Ez a kérdés szerintem itt megválaszolásra került. Az, hogy az Erdő úton kinek van kukája és kinek nincs, azt a szolgáltató tudná megmondani. Ha viszont a kérdező a hulladékgyűjtő konténerekre gondol, azok valóban nincsenek oda kihelyezve, de ha igény lenne rá, akkor tennék ki, csak az ott lakóknak meg kellene próbálni a szemetet ide elhelyezni, és nem szétdobálni!

**- A városban már több helyen találkoztam orosz, vagy ukrán (nem értek hozzá) anyanyelvű cigánnyal. Volt, amelyikkel többször is. Ezek be lettek telepítve nagy titokban, vagy csak rokonlátogatáson vannak? Köszönöm az őszinte választ!**

- Én nem találkoztam eggyel sem! Betelepítés az teljesen biztos, hogy nem történt. Ha pedig rokonlátogatóba érkeztek, azt pedig nem kötelességük bejelenteni.

**- Felhőborító, hogy éjjelek éjjelén a városközponttól a Széles útig úgy mennek haza az ott lakó alkoholos, vagy betépett fiatalok, hogy tele ordibálják a várost. Nyilván nem kellene hallgatózni, hogy merre járnak! Tényleg: erre nincs elegendő rendőr, de a gyorsraállításra, biztonsági öv figyelésére, és más pénzbehajtó műveletre van? Akkor most kit is szolgálnak és védenek?**

- Igen, ez egy nagyon komoly kérdés! A lakosság mindig eldönti, hogy biztonságban érzi magát, kellemesen érzi magát a településen, megfelelően védve érzi magát, vagy zaklatásnak veszi a különféle rendőri intézkedéseket. Kicsit távolabbról kezdeném: néhány éve volt a képviselőtestületnek egy döntése, amikor a Tiszavasvári Rendőrkapitányság beszámolóját nem fogadta el. Jogos észrevételek voltak, azt hiszem. Akkor leültünk kapitány úrral, és elindult egy napi kapcsolattartás a Tiszavasvári Rendőrkapitánysággal. Úgy gondolom, hogy az utóbbi évekre visszavetítve ez példaértékű volt. Viszont minden évben felvetődik az a probléma, hogy a közterületeinken - főleg nyártól a rosszidő beálltáig - megnövekszik a garázda jellegű magatartás, a károkozás, a közösségi együttélés nem összeegyeztethető viselkedés, amit már a lakosság sem tolerálni, és nem igazán érezzük azt, hogy hatékony rendőri jelenlét, és intézkedések lennének. A közelmúltban volt egy Facebook bejegyzés, amiben jogosan kifakadtak a sorok írói, és jogos véleményt fogalmaztak meg úgy a közterület állapotával, mind azokkal kapcsolatban, akik ezt az állapotot létrehozták. Itt konkrétan a csónakázó tó környékéről volt szó, ahol tele volt szemetelvel a környék, mindenütt szeszszesital üvegek, meg minden más, ami nem kifejezetten kulturált szórakozásra utalt. Vagy a Találkozások Háza előtti színpad vásznát felhasították, kiegészítették, kidöntötték a múzeum kerítését, felszedték a Szentmihály téren a padokat, a Zöldligetet sok esetben WC-nek használják, és nem csak

„kisdologra”, eldobott óvszerek szanaszét, felmászunk a Találkozások Háza tetejére, és ott bandáznak, vagy éjszakai vonulások vannak nem kis hangerővel, és még sorolhatnám. És nem csak a Széles útról, vagy útra, hanem Búd széléről ugyan úgy. Törnek-zúznak, és olyan állapotban vannak 18 év alatti fiatalok, amit véleményem szerint szemet kellene szűrni a hatóság embereinek. Visszakanyarodok akkor a bejegyzéshez: én ehhez írtam egy hozzászólást, ami részemről is egyfajta kifakadás volt, mert sajnos nagyon sok esetben ilyenkor az önkormányzatot kéri számon a helyiek, bennünket tesznek felelőssé nagyon sok mindenért, és emlegetik a kihelyezett kamerákat. A személyiségi jogok megsértése miatt a kamerák felvételeit csak a rendőrségnek van joga ez alapján eljárni. Sajnos volt már rá példa, hogy a rendőrség visszaadta, hogy nem felismerhető az elkövető, viszont rajtuk kívül, aki ezt a felvételt

megnézte, mindenki tudta, hogy kiról van szó! Mi ezt az ügyet nem hagytuk annyiban. Az ügyészségig mentünk, és érdekes módon meglett az elkövető, annak ellenére, hogy a rendőrség részéről nem volt felismerhető az illető. Térjünk vissza arra a bizonyos bejegyzésemre: volt, aki azt mondta, hogy erős volt, és nem biztos, hogy így le kellett volna írni. Én viszont azt gondolom, hogy igen! Ez nem a rendőrség ellen szól, nem a lakosság ellen szól, hanem mindannyiunkért, a közösségért szól! Hogy tennünk kell azért, hogy ezek az állapotok megváltozzanak. Sajnos a lakosság ahelyett, hogy ilyen esetekben (randalírozás, rongálás, stb.) hívna a 112-t, mit csinál? Facebook bejegyzéseket ír! Volt olyan bejegyzés, hogy hol vannak ilyenkor a közterület felügyelők? Miért nincs több közterület felügyelő? Miért nincs pénz erre? Nos: ez nem pénz kérdése. Már többször hirdettünk meg közterület felügyelő állást, de vagy nem volt jelentkező, vagy nem volt

rá alkalmas ember! Ezt őszintén mondom: ha most jelentkezne két alkalmas ember erre a feladatra, akkor gondolkodás nélkül felvennénk Őket! – de nincsenek. Egy emberrel pedig ezt nem lehet megoldani. Nem dolgoztathatjuk a nap 24 órájában! A mezőőrök, ahogy ez a nevükben is benne van, többségében a mezőgazdasági területeken felügyelik a rendet, védik a gazdák földjeit! Én pedig nem lehetek mindig mindenütt ott. Már valahol leírtam, hogy a fiatalok jobban felismerik éjszaka az én autót, mint a járőrautót, mert kénytelen voltam este tíz óra után járni a várost, és terelgetni, őket, hatni rájuk. Én nem vagyok hatósági személy, ezért csak megkérhetem Őket, de van, aki hivatalosan is eljárhatna. A mondókám vége az, hogy előkészületben van egy anyag, amiben jelezni fogjuk a vármegyei, vagy ha kell, akkor az országos rendőri vezetőknek, hogy Tiszavasvári milyen kihívásokkal küzd. Ez levél a vármegye és az

országos vezetés felé nem a Tiszavasvári Rendőrkapitányság ellen, hanem értük van, értük is szól, amit teszünk, hogy felhívjuk a felső vezetés figyelmét arra, hogy segítse az itteni kapitányságot, és ha ideiglenesen is, de hozzanak ide segítséget, létszámot és számoljunk fel az itteni állapotokat. És itt beszélni kell a Búdi városrészen óriási mértékeket öltő drogokról. Olyan szinten vannak jelen, és egyre fiatalabbak élnek vele, ami nem tudni hova vezet. Itt néhány százforintos, tehát mindenki által beszerezhető szerekről van szó! És ahhoz, hogy valaki ehhez is hozzájusson, képesek lesznek elvinni egy biciklit, hogy fillérékért eladhassák, vagy bármit, ami pénzzé tehető. Úgy érzem, polgármesterként élnem kell egy jelzéssel, egy segélykiáltással a rendőrség, a lakosság és mindenki érdekében. És ezt senki ne támadásnak, hanem egy együttgondolkodásra, tettekre való felhívásnak vegye!

Fülöp Attila

## TÁJÉKOZTATÁS

### FORGALOMSZABÁLYOZÓ ESZKÖZÖK KIHELYEZÉSÉVEL KAPCSOLATBAN

Előreláthatóan 2023 szeptemberében kerülnek kihelyezésre az új forgalomszabályozó eszközök, melyeknek a beszerzése folyamatban van. Az új táblák kihelyezésével a biztonságos közlekedés elérése a cél. A legnagyobb változást a Vörösvári utca temető előtti parkoló útszakaszának egyirányúsítása fogja jelenteni a lakosság számára, az egyirányú forgalmi utat jelölő tábla a temető főbejáratánál (ravatalozónál), a parkoló másik végén (működőzemenél) pedig a behajtani tilos tábla fog kihelyezésre kerülni. A virágbolt és a főbejárat közötti szakasz továbbra is kétirányú marad, ezáltal az iroda is megközelíthető. Továbbá 14 db kereszteződésben kerülnek majd kihelyezésre elsőbbséget szabályzó jelzőtáblák, melyeknek helyei a Tiszavasvári Rendőrkapitánysággal együttműködve kerültek megállapításra:

- Petőfi utca – Gárdonyi utca kereszteződésében
- Petőfi utca – Petőfi utca (Csoki gyár) kereszteződésében
- Petőfi utca – Károly Róbert utca kereszteződésében
- Bajcsy-Zsilinszky utca – Budai Nagy Antal utca kereszteződésében
- Bajcsy-Zsilinszky utca – Bem József utca kereszteződésében
- Bajcsy-Zsilinszky utca – Babits Mihály utca kereszteződésében

- Bajcsy-Zsilinszky utca – Kazinczy utca kereszteződésében
- Bajcsy-Zsilinszky utca – Fecske-köz kereszteződésében
- Vasvári Pál utca – Makarenkó utca kereszteződésében
- Vasvári Pál utca – Károli Gáspár utca kereszteződésében
- Vasvári Pál utca – Deák Ferenc utca kereszteződésében
- Vasvári Pál utca – Iskola utca (Templom és az új Tanoda közötti szakasz)
- Vasvári Pál utca – Vasvári Pál zsákutca kereszteződésében
- Budai Nagy Antal – Honvéd utca kereszteződésében

A Szentmihály tér parkolójában elhelyezésre kerül majd egy behajtani tilos tábla kiegészítő táblával, amely a behajtási tilalom időkorlátját határozza meg (22.00-06.00). A tábla elhelyezésével az ott lakók éjszakai nyugalmanak elérése a cél. A Vörösmarty utca – Szögi Lajos utca kereszteződésében egy domború tükör kerül kihelyezésre, ezzel elkerülve a veszélyes forgalmi helyzeteket. Adria utcán kihelyezett „Megállni tilos” közlekedési tábla egy kiegészítő táblával fog kiegészülni, amely a padkán való megállást is tiltja, mivel a gépjárművezetők felállnak az útpadkára.

TVÖ



Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Pethe Ferenc” Kitüntető Díjat 2023. évben Széki Miklósné, a Tiva-Szolg Nonprofit Kft. munkavállalójának adományozta. Széki Miklósné 1994 őszétől a Gyár utcai óvodában dolgozott konyhai kisegítőként. 2009-től szakács szakképesítést szerzett, 2008-tól a Közétképzési Kht. munkatársa. 2010-től a szakközépiskolai konyha szakácsa, diétás szakács szakképesítést szerzett, jelenleg a Tiva-Szolg. Nonprofit Kft-nél dolgozik. Magas színvonalú felkészültségével, odaadó személyiségével életét a hivatásának, gyerekeknek, munkatársaknak, és a tiszavasvári oktató – nevelő intézményeknek szentelő példamutató tevékenységével méltó a Pethe Ferenc kitüntető díjra. Gratulálunk, és további sikeres munkájához jó egészséget kívánunk!

## VÍZKÖPŐ – EGY ÉJSZAKA MEGPIHENVE II



Szárnyaim pihennek,  
mint köpenyt magam köré zártam,  
hajam is vizes lett,  
s ritka köd áll az éjvilágban.

Ott, a patak parton,  
ahol a béka koncert hallik,  
a fák között rejtve,  
idegen hang hallatszik.

Halkan, közel lépve,  
az erdő sorának túloldalán,  
egy tüzet láttam meg,  
hol emberek álltak a tűz kőpadán.

Zajuk szállt el eddig,  
de most hangtalan csendben állnak,  
az arcuk fehér lett,  
háta fordítva a tűzvilágnak.

Gonda Attila

## Dr. Partizer Éva ÜGYVÉD

termőföld ajándékozás,  
adás-vétel bonyolítás  
ingatlan adásvétel,  
ajándékozás, bérlet  
házassági bontóperekben  
jogi képviselő ellátása

- cégalapítás, módosítás,  
megszüntetés
- okiratszerkesztés
- jogi tanácsadás
- jogi képviselő

Cím:

4440 Tiszavasvári, Kossuth u. 7. (volt ÁFÉSZ iroda)

Ügyfélfogadás:

kedd 10.00 - 14.00, szerda 16.00-18.00  
vagy telefonon előre egyeztetett időpontban

**Tel.: 06 20/9616-783**

**Egy korábbi Megkérdeztük a polgármestert c. televíziós műsorban a különféle Internetes számonkérések alapján felvetődött, hogy amint elkészül a 2023. április 15-i Jótékonyági Bál pénzügyi elszámolása, akkor azt mindenki megismerheti. Ez az elszámolás természetesen már egy jó ideje kész, azonban egyéb fontos várost érintő kérdés megjelenését követően csak most keríthettünk sort a közzétételére. Polgármester úr, lássuk a kész tényeket!**

– Valóban voltak a villámgyors báli beszámolástól fontosabb történések is az elmúlt hetekben, amik nagyobb érdeklődésre tartottak számot, amiről a lakosságot mi is hamarabb szeretnénk volna tájékoztatni - lásd például a Dessewffy kastély ügyét -, ezért is csúszott egy picit a báli beszámoló, a közzététel. Egyik képviselő testületi tagunk azonban úgy gondolta, hogy ettől az ügytől fontosabb nincs számára, így közérdekű adatigénylésként kikérte és vélhetően tovább is adta vagy ő maga megosztotta a közösségi médiában az elszámolást. Ez a közösségi médiás megjelenés elindította a rosszindulatú feltételezéseket és a minden valóságálapot nélkülöző rágalomhadjáratot a rendezvényben szerepet vállalókkal szemben. Méltatlan, sértő, súlyos vádak kerültek leírásra néhány Facebook kommentelő által, melyek akár következményekkel is járhatnak azok számára, akik ezt megtették. Bizom abban, hogy a képviselő is tudta mit tesz, hiszen a sértettek, az érintettek akár jogi útra is terhelhetik az ügyet, ha őket, vállalkozásukat, cégüket sérelem és vagy kár érte.

Ezek a gondolatokat a történések ismeretében fontosnak tartottam megosztani az olvasókkal, mielőtt a számokról és az eredményekről beszélek. Lássuk a száraz tényeket, a számokat. A Tiszavasváriért Jótékonyági bálók 2019 februárja óta kerülnek megszervezésre! Gyakorlatilag 2019 előtt nem volt olyan bál, olyan rendezvény, amit az Önkormányzat a városért, az itt élőkért szervezett volna. Azt bizony senki nem kérdezi, hogy előtte vajon miért nem volt ilyen! Miért is nem? A választ nem tudjuk, azt azonban igen, hogy számomra, számunkra fontos, hogy legyen egy ilyen esemény Tiszavasváriért. Ennek a bálnak a létrehozásával az volt a célom, hogy a tiszta bevételből a helyi civilek, a civil szervezetek működését, fennmaradását, életét segítsük. Az elmúlt évek báli nyereségei egy elkülönített számlára kerültek, és pályázat benyújtása után az Önkormányzat Szociális és Humán

bizottsága döntött ezek elosztásáról – ami szintén nyilvános és nem titkos döntés volt! Az idej, azaz a 2023. április 15-i rendezvény - mint eddig mindegyik bálunk - ez is nyereséges volt, így az elszámolásokat követően **351.971.-Ft** került lekönyvelésre és a számlára. Erre az összegre lehet azt mondani, hogy kevés, lehet azt mondani, hogy sok, egy azonban biztos. Mégpedig az, hogy ez az összeg pontosan 351.971.-Ft-tal több, mint a semmi, hiszen ha úgy teszünk, mint 2019 előtt, azaz, hogy nem csinálunk semmit, az egyenlő a nullával, és akkor ennyit tudunk kiosztani a civileknek. Így azt gondolom, hogy aki fanyalag, kevesli, kritizálja ezt a bevételt, gondolkodjon el a fent leírtakon. Természetesen volt már rendezvényünk, ami nagyobb bevétellel zárult, de annak is tudni kell az okát, hogy miért. Akkor volt olyan tiszavasvári vállalkozó, aki támogatásként teljes egészében fizette a zenekart, a fellépők teljes költségét, ami bizony nem kevés. Továbbá: akkor az Artisjus jogvédő irodának 40.000.-Ft-ot kellett kifizetni, most viszont ez az összeg az idén már 202.173.-Ft volt. Az idej évben emelkedtek a költségek, emelkedtek a jogdíjak, így az eredmény ezáltal szerényebb is lett, mint az ezt megelőző években. Azt is fontos megjegyezni, hogy voltak néhányan olyanok, akik ellendrukkerként, rossz hírek terjesztőjeként a kezdet kezdetén támadták a rendezvényt, ezzel nehezítették a szervezést. Ezek az emberek fogalmazznak meg mostanság is bántó, sértő, támadó kritikát olyanokról, akik saját szabadidejüket, tudásukat áldozták a saját családjuktól elvett idő árán is a városért, a rendezvényekért, a közösségért. Számomra ezek a Facebook huszárok értéktelen, semmirekellő, kártékony emberek! Akik csak kritizálni, és mások zsebében turkálni tudnak, azok jellemetlen emberek, mindegy, hogy az egy képviselő, magánszemély, vagy bárki más. Ha kicsit erősebben fogalmazok annak az az oka, hogy ismét rombolásba kezdtek néhányan. Mégpedig azon értékeknek a rombolásába, ami előbbre vitte és viszi a várost, vele együtt pedig közösségünket. Amit elértünk, azt ők megpróbálják tönkretenni a különféle uszító, támadó megnyilvánulásaikkal. Ilyen napokat, heteket éltünk át a bál előtt és a bál után is. Mindezen támadások és lejáratások ellenére nem adtuk fel, szerveztünk tovább. A tiszavasváriak rádöbbentek, hogy egy hangulatkeltés áldozatai, így az utolsó héten ugrásszerűen megnőtt

a jelentkezők, a bálozni vágyók száma. Még ilyen ellenszélben is közel 250 fő volt jelen, érezte jól magát április 15-én a sportcsarnokban megszervezett bálón! Szóval összességét tekintve forintban, létszámban és hangulatban is eredményes, pozitív mérleggel zárt a bál.

Azonban folytatnom kell a gondolataimat, hiszen mint tudjuk a rendezvényt követően támadások sorozata indult a bált segítők, szervezők, fellépők és az önkormányzat irányába is. Két érintettől felhatalmazást kaptam, hogy az Őket ért támadásra reagáljak helyettük, amit most meg is teszek. Az elszámolásban 350.000.-Ft tiszteletdíj szerepel Jágerné Rác Andrea neve mellett. Ami a maga nyers valóságában egy szépnek mondható szám, de az, hogy milyen munka és milyen egyéb tartalom van-e szám mögött csak az tudja, aki elvégezte a munkát, vagy vette a fáradságot és megkérdezte azt, hogy mit is takarnak ezek a számok. Ezek a számok bizony nem azt jelentik, hogy Andrea ezt "csak" munkadíjként kapta, hanem azt, hogy ebből az összegből az általa vásárolt összes anyagköltséget a dekorációhoz, az összes járulékos kiadást ebből kellett fizetnie, állnia a 250 fős báli létszám minden dekorációját. Nagyon nehezményezi, hogy olyanok ítékeznek felette, - ráadásul a megkérdése nélkül, akik a „semmit nem tettek” kategóriába tartoznak. Így a sajtón keresztül üzeni mindazoknak, akik hitetleneknek, hogy tudják hol az üzlete - Bocskai utca 6. -, és ha van bátorságuk és kellően kíváncsiak, valamint érdekli őket, akkor nézzék meg a tételes elszámolását! Minden kíváncsi ember számára nyitva áll az ajtaja. feltéve, hogy lesz olyan bátor valamelyik kritikusa, hogy el is mer menni hozzá. Aztán a történet és Facebook támadások másik szereplője Póka Nándi, akit a közel 30 éves DJ. múltja miatt nem valószínű, hogy sok embernek be kellene mutatni. A Netes hozzászólók felháborítónak tartották, hogy úgy vette fel a tiszteletdíját a „kamerás”, hogy ebből a felvételtől egy percet nem láthatott senki. Nándi DJ, és nem operatőr volt a rendezvényen. Ennyit a hergelőkről, az információ hiányban szenvedő facebuszárokról. Nándi esetében a 200.000.-Ft tiszteletdíj a számot nézve akár soknak is tűnhet, de míg nem tudjuk, mi van a számok mögött, kár ítékezni ebben az esetben is. Ha megnézzük, hogy mennyi előkészítő munka, mennyi megbeszélés, sztárokkal való videós riport, majd ebből TV-s beharangozó készítése, valamint az est Dj-je ként való

közreműködés, amiből természetesen neki is jogdíjat kellett fizetni, technikát meg kellett venni, és még sorolhatnám, ez a tiszteletdíj akkor valaki szerint sok? Nem beszélve arról, hogy csak a bál napján végzett 12 órás munka délután 4-től hajnali 4-ig tartott. Ezt megelőzően a több órás felkészülés és másnap az elpakolás! Osszuk csak el az órákat, számoljuk csak ki a kiadásokat? Lehet persze olcsó DJ-t találni, aki nem számlaképes, lehet drága DJ, aki sztárfellépő ettől több pénzért, és lényegesen kevesebb végzett munkaóráért (90 perc). Az egyik Tiszavasváriból elszármazott hozzászóló még azt is megjegyezte, hogy kifizettünk 5.000.-Ft-ot a tombolahúzásért! A kedves hölgynek üzenem, ha kérdezett volna, akkor nem tett volna neveltséges hozzászólást közzé. Ezt a pénzt, azaz az 5000-Ft-ot a Szerencsejáték RT. felé kellett befizetni, - és nem valakinek kifizetni a húzásért! Mivel a tombolahúzás is szerencsejátéknak minősül, ezért vannak fizetendő kötelezettségek ebben az esetben is! Zárszóként azonban beszéljünk a báli hangulatról! Azt gondolom, hogy akik ott voltak tudják, akik nem, azok csak hallhatták, hogy milyen parádés hangulat uralkodott szinte az egész este, éjszaka folyamán. Hajnal 4-kor úgy kellett véget vetni a mulatságnak. Ez azt hiszem magáért, a bálért beszél. Beszélnek a képek, a videók, a mosolyok és az a 351 971.- forint is, amit odaadunk civiljeinknek és a Sportegyesületnek. Ilyen hangulat és eredmények után már csak az volt a kérdés, mikor lesz a következő? A sikeren felbuzdulva már meg is kezdődtek az előkészületek, és örömmel mondhatom, hogy a 2023. október 7-i jótékonyági bálra már kapható belépő! Ismét lesznek sztárfellépők, ismét szeretnénk minden igényt kielégíteni a hangulat és a jó közérzet szempontjából. Legvégül pedig el szeretném mondani, hogy lehet a mondanivalóm kicsit nyers, kicsit erősebb, mint a megszokott, amiért elnézést szeretnék kérni minden jó szándékú városlakótól, de nem hagyom, hogy ezek a dolgok, ezek a rossz szándékú emberek szabad folyást kapjanak, és nem hagyom, hogy olyanokat bántsanak, akik akarnak és tesznek Tiszavasváriért, a közösségért! Még egyszer szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik munkájukkal, ötleteikkel, felajánlásokkal, hozzájárulásokkal segítettek a bál létrejöttét, sikerét és erősítették városunk közösségét!

Köszönöm!

- VH -



## TŰZGYÚJTÁSI TILALOM TÉRSÉGÜNKBEN IS ÉRVÉNYES AUGUSZTUS 24-ÉTŐL!

Tűzesetek szabad területen történő bekövetkezésének nagyobb kockázata esetén, az erdőgazdálkodásért felelős miniszter, fokozott tűzveszély időszakát (tűzgyújtási tilalmat) állapíthat meg, és hirdethet ki, egyeztetve a katasztrófavédelem központi szervével (BM OKF). Tűzgyújtási tilalom idején **tilos tüzet gyújtani** az erdőterületeken, valamint a fásításokban és az ezek 200 méteres körzetén belül lévő külterületi ingatlanokon. Ide értendőek a felsorolt területeken található tűzrakó helyek, a vasút és közút menti fásítások, de tilos a parlag- és gázégetés is. A tűzgyújtási

tilalom megállapítása és visszavonása függ a meteorológiai körülményektől, az erdőben található élő és holt biomassza szárazságától és a keletkezett tüzek gyakoriságától. A tűzgyújtási tilalomról a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal Erdészeti Igazgatóság (NÉBIH EI) közleményt küld az érintett szervezeteknek, országos közszolgálati médiának, és hivatalos honlapján [www.erdotuz.hu](http://www.erdotuz.hu) közzéteszi a tűzgyújtási tilalomról (fokozott tűzveszélyről) szóló térképet. Az aktuális tűzgyújtási tilalomról weboldalunk főoldaláról is tájékozódhat.

**A városban szinte örökös téma a kóbor kutyák kérdése. Nagyon sokat foglalkoztunk már ezzel úgy a televízióban, mint az újságban. Volt, amikor örülhettünk, hogy végre minden összeállt, és kezdődhetnek a munkálatok, de jött egy új jogszabály, ami átírta az egész forogatókönyvet. Új tervek, új költségvetés, új elfogadtatás – de most már, ahogy a képen is látszik, elkezdődött a kivitelezés. Erről beszélgetünk Szőke Zoltán polgármester úrral!**

- Úgy néz ki, hogy végre hosszú évtizedes probléma kezd megoldódni a városban, mégpedig a kóbor ebek kérdése. Nem egyedüli az országban a nálunk is tapasztalt állapot, vagyis a nem jogkövető városlakók hozzáállása ehhez a kérdéshez. Nem költenek arra, hogy chipeltessék a kutyájukat, vagy portán belül tartásuk, nem beszélve a kötelező oltásokról. Ezért van annyi kóbor eb a városban. Sajnos számon sem lehet kérni, vagy büntetni sem lehet őket, mert legtöbb esetben letagadják, hogy ők lennének a „gazdik”. De térjünk inkább a lényegre! Mivel mostanra minden feltétel adott lett, így elkezdődtek a munkálatok itt a Sopron úton, amit 2023 decemberére szeretnénk, ha befejeződne, és jövő év elején már a felszerelt, főállású gypmestert foglalkoztató, minden követelménynek megfelelő ebrendészeti telep kezdhetné el a működését. Hogy mit tartalmaznak a kötelező előírások? Lenni kell irodának, öltözőnek, raktáraknak, kezelőnek, vizsgálónak, külső csizmosónak, fertőtleníthető burkolatnak, orvosi szobának, elkülönített hulladékátrolónak, gépjárművel kell rendelkezni, és még számtalan más egyéb feltételnek kell megfelelni!

- Csoda, hogy mindent újra kellett tervezetni? Egyébként hány kutyát tud majd befogadni a telep, és mi lesz a befogott kutyák sorsa?

- Konkrét számot nem lehet mondani, de ami biztos: három darab kennel épül, és az itt elhelyezendő kutyák számát a jogszabály

## ÉPÜL AZ GYEPMESTERI, MÁS NÉVEN SINTÉR TELEP

szerint befolyásolja az eb nagysága. Nagyobb kutyából kevesebb, kisebb testű kutyából többet tudunk befogadni. Nagyon szigorúak az előírások a tartással kapcsolatosan, és nekünk ezt biztosítani kell. Hogy mi lesz a sorsuk? Megpróbáljuk őket gazdásítani, de amelyiket nem sikerül, azt sajnos el kell altatni. Kegyetlennek tűnik ez a megoldás, de azt szoktam mondani, hogy az emberi élet a legfontosabb! Sajnos más településekről sok olyan esetről hallani, hogy gyerekek, idős emberek estek áldozatul kutyatámadás miatt. Vagy maradandó sérüléseket szereztek kutya támadás, marcangolás miatt! Célunk keresni és jó kapcsolatot kialakítani állatvédőkkel egy kölcsönös együttműködés miatt. Már kerestek is meg bennünket – sajnos nem Tiszavasvári érintettségű állatvédők -, akikkel sikerült felvenni a kapcsolatot, egyeztetni és közösen gondolkodni. Valószínű, hogy több témában is együtt fogunk dolgozni. Az egyik ilyen a gazdi képzés, a másik a felvilágosító programok tartása, a harmadik pedig a gazdásítás. Nekünk is az a célunk, hogy minél több állat kerüljön szerető gazdihoz, és minél kevesebbet kelljen elaltatni.

- Amit én fel tudok ajánlani, hogy az országos nagy televíziók mintájára mi is indítunk a Tiszavasvári Városi Televízióban valamilyen gazdi kereső műsort, ezzel is elősegítve a jobb sorsot érdemlő kutyusoknak gazdi találatát!

- Nagyon örömteli, köszönjük szépen előre is a segítséget! Amiről még beszélnünk kell, az az egyik Internetes felületen felreppenő állásfoglalás, ami különféle paragrafusok beidézésével, talán alapjaiban meg is állja a helyét, azonban a valóság, a gyakorlat, az teljesen más képet mutat. Miről is van szó? Az első ilyen, hogy az önkormányzatoknak mit kell tenniük a kóbor ebekkel kapcsolatban? Ami biztos, mi minden tőlünk telhetőt megtettünk, megteszünk. Már többször beszéltem a kóbor ebek befogásáról több médiában is.

Nem szegünk sem szabályt, sem törvényt, és örülünk, hogy nálunk ilyen a helyzet, mert sok településen még eb befogás sem történik. Néhány véleményformáló szerint az önkormányzatnak a kóbor ebeket ivartalanítani, chipeltetni kellene. Az ivartalanításra egyik „gazdi” sem hozta el a kutyáját, ha pedig chipet helyeztetnénk el mi, mint önkormányzat ezekbe a kóbor ebekbe, akkor a chipen lévő adatok Tiszavasvári Város adatait tartalmazná, mivel mi kértük és végeztettük el a beavatkozást. Ezért a kóbor eb chipézése, ivartalanítása nem old meg semmit, mert ettől az a kutya még ugyan úgy kóbor eb marad. A másik, amit felvetettek a közösségi médiában, az az állatvédelmi bírság! Kóbor eb esetében kit bírságoznak meg? A beszélgetés elején pont erről volt szó. Senki nem vállalja el a gazda szerepét még akkor sem, ha a kutya a portáján található! Mit mondanak ilyenkor? Beszökött, nem tudom kié! Szeretném megkérdezni, hogy aki a fenti feltevéseket papírra vetette, az hogyan gondolná a gyakorlati megvalósítását a bírságolásnak? Hogyan bizonyítaná be, hogy kié az eb? Hogyan gondolja jogszerűen büntetni azt, akivel szemben nem bizonyítható a jogszerűen végrehajtható, törvényes és gyakorlatban is helyét megálló megoldási javaslatát a facebookon posztolóknak!

A következő facebook megjegyzés az ebrendészeti hozzájárulás. Igen, van ilyen. Alkalmazzuk? Kérdezem a facebook posztolót, hogy fizetessünk „ebadót” azokkal akik jogkövető eb tartóként járnak el? Mert ugye ebadót a kóbor eb „gazdája” nem fizet. Fizessenek helyettük a rendes gazdik? Én azt gondolom, hogy nem az a helyes út ha a szabálykövető gazdik adóztatjuk, terheljük még jobban. A megoldás egy erősebb fellépés lehetősége, egy gyakorlatiasabb, életszerűbb törvényi szabályozás és eszköz, pénz az önkormányzatok kezébe a megoldásra. Azonban amíg ezek a szabályozások, törvényi előírások vannak, addig is meg kell és meg fogunk felelni az előírásoknak ha kell egyedül, ha van tényleges, tevéleges segítő akkor velük együtt. Akár nekem, akár a hivatal illetékes munkatársainak nyitva az ajtaja.

Várjuk a segíteni szándékozó, megoldásokat kereső, nem csak paragrafust ismerő vagy nem ismerő állatbarátokat, akik valóban akarnak tenni és nem csak a virtuális világban fogalmazzák meg véleményüket! Egyébként nagyon szívesen vennénk, ha nem csak más településről érkező, hanem helyi állatvédők is felvennék velünk a kapcsolatot, és tudnánk ez ügyben együtt dolgozni.

Fülöp Attila



## FIGYELEM!

### KARÁCSONYI ÉS TÚZIFA TÁMOGATÁSI INFORMÁCIÓK!

**Tisztelt Tiszavasvári Nyugdíjasok! Tisztelt Rászoruló!**

A mindenki előtt ismert karácsonyi, nyugdíjas támogatásigénylési lehetőségei hamarosan aktuálissá válnak önkormányzatunknál. Az idei évben **szeptember 15. és október 15. között beadott kérelemmel** lehet igénybe venni ezen ellátási formát. **A támogatás megítélése jövedelemfüggő. Lehetőség van a továbbiakban is átutalással kérni a támogatás kifizetését. A rendeletünk szerint a karácsonyi támogatás az alábbiak szerint igényelhető:** Az önkormányzat a szociális ellátásra biztosított költségvetési keretösszeg év végi maradványa terhére egyszeri támogatást nyújthat az arra jogosult személynek. Az egyszeri támogatás évente egy alkalommal, jogosultanként egységesen 9000 Ft összegben pénzbeli ellátásként állapítható meg. Az egyszeri támogatás iránt kérelem az önkormányzati rendelet **6. melléklete szerinti formanyomtatványon** nyújtható be minden év **szeptember 15. napjától október 15. napjáig. Október 15. napját követően benyújtott kérelmek elutasításra kerülnek, nem elbírálhatóak!**

Önkormányzati támogatás igényelhető **tűzifa vásárlásra is.** Ezen rendkívüli települési támogatási kérelem évente egyszer nyújtható be az önkormányzathoz. **A támogatás megítélése jövedelemfüggő.** Ezen települési támogatás iránti kérelmet **minden év szeptember 1. napjától október 31. napjáig lehet benyújtani háztartásonként,** az önkormányzati rendelet 7. melléklete szerinti formanyomtatványon. **Október 31. napját követően benyújtott kérelmek elutasításra kerülnek, nem elbírálhatóak!** Kérem, hogy a beadási határidőre, és a jövedelmek igazolására figyelemmel szíveskedjenek kérelmeiket, annak mellékleteivel együtt eljuttatni a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal Szociálpolitikai Csoportja részére,

- vagy személyesen ügyfélfogadási időben az ügyfélablaknál,
- vagy postai úton,
- vagy elektronikus úton (ügyfélkapu, epapír) megküldve.

Az e-mailben megküldött kérelem nem elfogadható hivatalos ügyintézési forma! Kérem ezt figyelembe venni szíveskedjenek!

## JÓ TANÁCSOK A KATASZTRÓFÁVÉDELMTŐL BIZTONSÁGBAN SZABADTÉRI RENDEZVÉNYEKEN IS

Egyre több a szabadtéri rendezvény, azonban nemcsak a szervezőknek, a résztvevőknek is érdemes felkészülniük, hiszen bármikor lecsaphat egy-egy jelentősebb vihar. A szélsőséges időjárási körülmények, egy nagyobb vihar egy-egy rendezvény kimenetelét is befolyásolhatják. A szabadtéri rendezvények és fesztiválok megrendezése komoly előkészületeket igényel a szervezőktől és a hatóságoktól egyaránt. A katasztrófavédelem hatósági szakemberei nemcsak ellenőrzik a rendezvényeket, hanem már a tervezési szakaszba is bekapcsolódnak azért, hogy a fesztiválózó a lehető legnagyobb biztonságban szórakozhassanak. A katasztrófavédelem és a rendezvények, fesztiválok szervezői folyamatos kapcsolatban vannak. Ha az időjárás indokoltá teszi, akár le is állíthatják a rendezvényt.

**NÉHÁNY EGYSZERŰ SZABÁLY BETARTÁSÁVAL MINDENKI BIZTONSÁGBAN SZÓRAKOZHAT**

Senki ne meneküljön vihar idején fa alá! Ott nemcsak a villámcsapástól kell tartani, hanem attól is, hogy a szélben kidőlhet a fa, vagy ágak törhetnek le. A színpadokon ugyan van villámhárító és tűzoltó készülék, ám erős szél esetén balesetveszélyes lehet a felépített technika, ezért a színpad közelébe se tanácsos menekülni. Ha van rá lehetőség, stabil épületben keressünk menedéket, amennyiben sikerül eljutni a kocsinkig, ne fa alatt várjuk meg a vihar végét, s ne érzünk a fémrészekhez. A sátor bizonyos esetekben menedék lehet, de csak akkor, ha megfelelően van rögzítve és nem olyan helyen áll, ahol fa dőlhet, vagy faágak eshetnek rá. Nem szabad a kiáramló tömeggel szemben haladni, a tömeg szélén haladva próbáljunk meg kiválni belőle. A telefonunk legyen feltöltve, baj esetén hívjunk segítséget a 112-es segélyhívó számon, a kiérkező tűzoltók, mentők munkáját pedig ne akadályozzuk.

## TISZAVASVÁRIBÓL A ZÁNKAI ERZSÉBET TÁBORBA

A Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesületéből 20 gyermek táborozott 2 kísérő pedagógussal július 30-augusztus 4-ig Zánkán az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekéért Alapítvány és a Nagycsaládosok Országos Egyesülete jóvoltából. Ezen a szuper helyszínen egy valódi élménytábor várt a gyermekeknek. Már az érkezésük után megkaptuk az altábori színünket: bordók lettünk, minden táborozó tornaszakot, kulacsot és bordó színű pólót, baseball sapkát is kapott. A szállás elfoglalása, a berendezkedést követően megismertük a TESOinkat (Tábori Együttélést Segítő Operatív munkatársakat) és TESTVÉRünket is, aki a közösséghez való lelki kapcsolódásért volt felelős. Este fergeteges nyitóbülbán táncoltunk, énekeltünk közösen. Másnak a finom reggeli után a jó időben megcélzottuk a Balaton partját, szinte egész nap strandoltunk, majd késő délután kipróbáltuk a gyerekek a lézerharcot is: hatalmas küzdelem és verseny volt a terepszínű- és a fekete sisakos csapat között. Este szuper koncerten vettünk részt: a Children of Distance órási party hangulatot teremtett. Ezután még zseniálisabb cirkuszi előadás szem- és fültanúi voltunk, a zánkai tábor cirkuszi sátrában a Fővárosi Nagycirkusz művészei és artistái kápráztattak el bennünket előadásukkal. A keddünket reggeli tornával és áhítattal indítottuk, majd a Balcsi partjára sétáltunk, ahol ezen a délelőtti sportnapot rendeztek. Részt vettünk interaktív kendő bemutató, játszottunk a Magyar Diáksport Szövetségével és a Magyar Természetjáró Szövetségével, sok-sok ajándékot zsebelhettünk be. Fürdésre is volt időnk. Ebéd után digitális kompetenciafejlesztő előadások tanulhattunk a színházteremben, majd egy hatalmas trambulínon ugráltak közülük néhányan, s a nemrég telepített, vadonat új játszótéereket is kipróbálhatták a gyerekek. Késő délután egy kicsit beszuroltunk a házba a szeles, kissé viharos időjárás miatt, így a pihenés volt a főszerep. Az időjárás este is esős volt, ezért a táncház a multi csarnokban, az altábori táborház pedig rendhagyó módon a zánkai sportcsarnokban került megrendezésre hatalmas bulival, játékokkal, dalokkal. Szerda reggel már szépen sütött a nap, a tiszavasvári gyerekek sárkányhajóztak a Balatonon. Jelentjük, hogy mindenki szuper ügyes, kitartó és bátor volt! A vízisport után a tábor főterén, a Csorsza-patak partján és

a multicarnokában részt vettünk a "hősök napján", ahol a rendőrség, tűzoltóság, katonaság, mentők és a vízimentők interaktív bemutatókkal és feladatokkal várta a közel 2700 zánkai táborozó fiatait. Sok szuper dolgot kipróbálhattak a gyerekek, néhányukat „rabosították” is. Szerdán, ebéd után a teljes délutánt a Balaton partján töltöttük este 7 óráig, sokat fürödtünk a jó időben. Néhányan szemléletformáló játékos foglalkozáson vettek részt a Testvérekkel, amely során az összetartozás, a kreativitás és a közösségfejlesztés volt a cél. A nap még ekkor nem ért véget számunkra: 22.00-kor éjszakai akadályversenyre indultunk SherLock - A lezáratlan rejtély ügyét kellett felderítenünk. A furfangos, gondolkodtató feladatokat nagyon jól teljesítettük, s végül elkaptuk a nagy detektív, Sherlock Holmes ellenségét, Moriarty professzort. Csütörtök délelőtt a zánkai tábor stadionavató ünnepségén vettünk részt és a nyitómeccsen is szurkolhattunk. A felső tagozatos diákok kispályás focimeccsének döntőjére került sor az új stadionban, amelynek felidejében cheerleader bemutató és freestyle foci show is színesítette a hangulatot. Az eredményhirdetés után a Magyar Labdarúgó Szövetség jóvoltából számos sportaktivitást is kipróbálhattak a gyerekek a szurkolói faluban. A legnagyobb élmény az volt, amikor a freestyle focistáktól kérhettek a rajongók autogramot, s fotózkodhattunk az M4 sportriporterével, Ujvári Mátéval. A sportos program után még elkaptuk a parton a középkori forgatag végét néhány gyerekekkel (íjászkodás, dobócsillagok, középkori lovagi fegyverek és páncélat kipróbálása), a többiek strandoltak. Ebéd után kézműveskedtünk a parton: mindenki egyedi vászontáskát festett. Csütörtök délután még sétahajóztunk a Szent Imre hajóval, majd utoljára fürödtünk a Balatonban, építetek a gyerekek homokvárát is, néhányan siklómustrán vettek részt. Ezután egy közös fotóval elköszöntünk a magyar tengertől. Este, vacsora után altábor záróra mentünk, majd a táborzáró került megrendezésre a főtéren. Hatalmas buli volt, a végén tűzijátékkal. Kedves táborozó gyerekek, köszönjük, hogy velünk voltatok! Kedves Szülők! Köszönjük, hogy ránk bízátok a gyermekeiteket! Szuper csapat voltunk!

Lévai Andrea és Tóthné Nácsa Irén



## CIRKUSZLÁTOGATÁS KITŰNŐ TISZAVASVÁRI

### NAGYCSALÁDOS GYEREKEKKEL

A NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete kis csapata augusztus 12-én, Budapesten egy szuper cirkuszi előadást tekintett meg a Fővárosi Nagycirkuszban „A sztyeppe illata” címmel. A 16 kitűnő tanuló ajándék cirkuszjegyekkel, családtagjaik pedig kedvezményes árú jegyekkel vehettek részt a műsoron. Türkmen, magyar, mongol, ukrán és üzbég művészek által elevenedett meg a füves puszták élővilága, az a misztikus

és varázslatos hely, ahol felfedezhettük a természet őselemeit, s megtudhattuk azt is, hogy az állatokat - főként a lovakat - mélyen tisztelték honfoglaló elődeink. Elképesztően hajlékony artisták, légtornászok, rúdakrobaták, egyensúlyozó művészek, lovasok kápráztattak el bennünket. A Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete nevében szívből köszönjük a nagyszerű előadást!



## AMIT A NAGYCSALÁDOSOK ORSZÁGOS EGYESÜLETE NOE-RÓL TUDNI KELL

Magyarország egyik legelső civil, s mára legnagyobb családszervezete, amely a családok érdekeinek védelmére, a család, és a nagycsalád értékeinek népszerűsítésére, a népességfogyás trendjének visszafordítására alakult 1987. október 24-én. Az egyesület 1998. január 1-jétől kiemelten közhasznú minősítést kapott. A NOE „pártoktól, felekezettől, ideológiáktól független non-profit szervezet”. Az egyesület jelszava: nagycsaládban élni jó! A NOE tagjai azok lehetnek, akik háztartásukban legalább három gyermeket nevelnek vagy neveltek fel, az egyesület céljaival és feladataival egyetértenek, és lehetőségeik szerint részt vesznek azok megvalósításában.

Az egyesületnek jelenleg közel 15.000 család a tagja, akik közvetlenül vagy tagegyesületen keresztül tartoznak a NOE-hoz. Szerte az országban több mint 250 helyi közösségünk tevékenykedik. Egyesületeinkben folyamatosan kb. 1500 önkéntes dolgozik. A NOE tevékenysége felőleli szinte az emberi élet minden területét. Mint közhasznú szervezet, nem csupán a szorosan vett tagsággal tartjuk a kapcsolatot, hanem mindenkivel, aki bármilyen okból hozzánk fordul segítségért. Egyesületünk központjában többféle ingyenes tanácsadó szolgálat is működik: általános jogsegély, otthonteremtés, családi és szociális ellátások, fogyasztóvédelem, gyermeknevelés. Fontos feladatunk további a gyerekek és fiatalok közéleti nevelése, a természet szeretetére, óvására és a környezettudatos magatartásra nevelés, a szenvedélybetegségek megelőzése, az egészségfejlesztés. Érdekvédelmi munkánk során kapcsolatban állunk mindazon állami szervezetekkel, intézményekkel,

kormányzati szervekkel, amelyek a családpolitikát, a szociálpolitikát, az oktatást, az egészségügyet, a gazdasági és pénzügyeket irányítják, és igyekszünk a törvényhozást véleményünkkel, javaslatainkkal segíteni. Törekszünk arra, hogy jelen legyünk azokban a civil testületekben, amelyek szintén hatással lehetnek a törvényhozásra. A NOE szakértői munkája során aktívan részt vesz különböző testületekben tanácsadói, javaslattevői munkájával segítve a társadalmi folyamatok fejlesztését (pl. Népesedési Kerekasztal, Köznevelés-stratégiai Kerekasztal, NEA Tanács, Nemzeti Önkéntes Tanács, UNESCO Társadalomtudományi Szakbizottsága, Életvédő Kerekasztal, Nemzeti Gazdasági és Társadalmi Tanács, Nemzeti Fenntartható Fejlődés Tanács, Karitatív Tanács, Kerekasztal a fiatalokért, Ifjúsági Szakmai Egyeztető Fórum, UNICEF Gyermekbarát Település Értékelő Bizottság). Egyes uniós és nemzetközi források operatív programjaihoz kapcsolódó monitoring bizottságaiban szavazati joggal rendelkező tagként van jelen (pl. Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program Monitoring Bizottság, Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Monitoring Bizottság, Partnerségi Megállapodás Monitoring Bizottság, EGT és Norvég Finanszírozási Mechanizmusok Monitoring Bizottság).

A magyar családdal kapcsolatos minisztériumi munkacsoportok ülésein is közreműködik (pl. Gyermekek Jogaiért Felelős Tematikus Munkacsoport, Nők Jogaiért Felelős Tematikus Munkacsoport, Családi életre nevelés Munkacsoport, Logopédia - BTMN Munkacsoport).

**HÍREK A VÁCIBÓL**



A Tiszavasvári Váci Mihály Gimnáziumban folyamatosan vizsgáznak

megfelelő jelentkezői létszám esetén - a környékbeli nyelvtanulók. Azt gondolom, sokan örülnek közülük a híreknek, hogy szeptembertől a hagyományos kétnyelvű vizsga mellett egynyelvű angol vizsgát (Origó MONO) is választhatnak B1, B2 és C1 szinten. Az új típusú feladatsort azoknak ajánljuk, akik **nem szívesen fordítanak**, és az **érettségihez hasonló** gyakorlatokat szeretnének megoldani a nyelvvizsgán is. Az Origó MONO egy Magyarországon teljeskörűen elfogadott, akkreditált nyelvvizsga, a **felvételinél pluszpontot ér**, az álláskeresésnél előnyt jelenthet. A megfelelési határ 60%, és a komplex számítás itt is érvényesül (azaz, ha az írásbeli és a szóbeli nyelvvizsgán is eléri a vizsgázó a készségeként szükséges 40%-ot, akkor a gyengébben sikerült fél vizsgát kompenzálhatja egy erősebb másik féllel). Sikeres a komplex vizsga, ha a szóbelin és írásbelin mutatott teljesítmény átlaga eléri a 60%-ot. Megszerezhető komplex, vagy csak szóbeli, vagy csak

írásbeli vizsgabizonyítvány. Angol nyelvű vizsgánál lehetőség van arra is, hogy a részvizsgákat az Origó kétnyelvű és az Origó MONO egynyelvű nyelvvizsgarendszereket kombinálva tegyék le a jelentkezők, vagyis:

- írásbeli vizsga Origó kétnyelvű és szóbeli vizsga (beszédalképzés és beszédértés) Origó MONO, vagy
- írásbeli vizsga Origó MONO és szóbeli vizsga (beszédértés és beszédalképzés) Origó kétnyelvű.

Előnyös lehet a vizsgázó számára, hogy a neki legmegfelelőbb felépítésű részvizsgákat választhatja, hátrányt jelenthet viszont, hogy ebben az esetben a komplex számítás nem érvényesíthető. Egy vizsgahónapon belül nincs lehetőség arra, hogy a vizsgázó mindkét nyelvvizsgarendszerben egyszerre jelentkezzen komplex nyelvvizsgára vagy írásbeli vizsgára, mivel a két vizsgarendszer írásbeli vizsgáját egy időben tartjuk. Várjuk továbbra is mindkét típusú vizsgára a jelentkezőket. Vizsgán találkozunk, addig mindenkinek jó felkészülést kívánunk!

VMG

**A 2023/2024-ES TANÉV RENDJE**

**TANÍTÁSI SZÜNETEK**

**- ŐSZI SZÜNET -**

A szeptember 1-jén megkezdődött tanév első hosszabb szünete az őszi szünet, amely október 28-án kezdődik és egészen november 5-ig tart. Az őszi szünet megelőző utolsó tanítási nap október 27-én, pénteken lesz, a szünet után pedig először november 6-án mennek a tanulók az iskolába. Mindez azt jelenti, hogy a tanévkezdés után nyolc hét tanulást követően jöhet egy kis pihenés. A szünetet megelőzően azért még lesz egy hosszú hétvége is, hiszen október 23-án hétfőn sem lesz tanítás, ami szintén ad lehetőséget egy kikapcsolódásra. **Téli szünet:** A téli pihenés december 22-től egészen január 7-ig tart, amely valamivel több, mint kéthetes "szabadságot" jelent a gyerekeknek. A szünet előtti utolsó tanítási nap december 21-én, csütörtökön lesz, a szünetet követően pedig január 8-án hétfőn kell először iskolába menni 2024-ben. Mindössze 6,5 hetet kell iskolában tölteni az őszi és a téli szünet között. **Tavaszi szünet:** A tavaszi szünetre viszont már egy kicsit többet kell várni, pontosan 11,5 hétig kell koptatni az iskolapadokat, így március 28-án kezdődik az újabb pihenés, amely április 7-ig tart. Tehát a szünet előtti utolsó tanítási nap március 27-én, szerdán lesz, az iskolában pedig majd április 8-án hétfőn folytatódik a szorgalmi időszak. Tavasszal még lesznek extra pihenőnapok: március 15-e péntekre esik, így akkor egy hosszú hétvége lesz, továbbá május 1-jén szerdán sem kell suliba menni, valamint a május 20-ra eső Pünkösdhétfővel is alakul egy hosszú hétvége. **Nyári szünet:**

esetén pedig a szülőket az első félévben elért tanulmányi eredményekről. **Hogyan alakul az érettségi vizsgák menetrendje 2024-ben?** Az írásbeli érettségi vizsgák május 3-án kezdődnek a nemzetiségi nyelv és irodalom vizsgákkal, és május 27-én érnek véget az olasz nyelvvel. A kötelező tárgyak közül a magyar nyelv és irodalom írásbeli május 6-án 9 órakor lesz. Az emelt szintű szóbeliket 2024. június 5-12, a középszintű szóbeli vizsgákat pedig 2024. június 17-28. között tartják majd.

**A középiskolai és felsőoktatási felvételi időpontok:** A központi felvételi vizsgát szervező intézmények listáját november 15-én teszik közzé, a jelentkezések leadásának határideje november 30-án van. Ezt megelőzően bő egy hónappal, pontosabban október 20-án teszik közzé az intézmények a felvételi tájékoztatókat, így megfelelő mennyiségű idő áll rendelkezésre, hogy a felvételiző diákok tájékozódjanak az induló évfolyamokról. A központi írásbeli vizsgák január 20-án, délelőtt 10 órakor kezdődnek, január 30-án 14 órától pótló központi írásbeli vizsgát is szerveznek azoknak, akik megfelelő dokumentumokkal tudják igazolni, hogy a normál időpontban miért nem tudtak megjelenni a vizsgán. Az írásbeli eredményekről 2024. február 9-én értesítik a felvételizőket, ezután 2024. március 4. és 20. között szóbeli vizsgára is sor kerülhet. Ez intézményenként változik, ezért az adott iskolánál kell érdeklődni a pontos részletekről. A jelentkezők felvételi jegyzékét 2024. március 22-én hozzák nyilvánosságra, a hivatalos felvételi eredményeket pedig 2024. május 2-án teszik közzé. Beiratkozni majd június 26-28. között lehet. A középiskolában tanuló, egyetemre készülő diákok számára 2024. január 20-án kezdődik az általános felvételi eljárás.

**BÚCSÚ A NYÁRTÓL...**

Valószínűleg kevés olyan gyerek van, akit az iskolakezdés gondolata nem hangol le, igaz, akadnak olyanok is akik, lelkesek és várják. A szülők figyelmét leköti, hogy minden meglegyen az első becsengetésig. Talán észre sem vesszük, mennyire fontos, hogy átlendítsük csemetéinket a kezdeti sokkon és segítsük őket, hogy megtalálják az iskola szépségeit. Ilyenkor elborítják a közösségi oldalak idővonalát ilyen-olyan tanácsok pszichológusoktól, tapasztalt anyukáktól és apukáktól, nevelőktől. A számtalan írás közül szeretnénk kiragadni pár jótanácsot, ami szerintünk anno nekünk is jobba, szebbé tette a várakozást: Meséljünk pozitív dolgokat az iskoláról, idézzük fel saját múltbéli, vicces emlékeinket nekik. Legyen közös

a készülődés, együtt vegyük meg a tollat, ceruzát, füzeteket. Ne ijesszük meg a gyereket azzal, milyen nehéz lesz ez a tanév. Adjunk pozitív megerősítéseket: biztosítsuk arról, hogy tudjuk, meg fog birkózni a feladatokkal. Az általános iskolából a középiskolába való átmenet esetén különösen fontos a nyugodt és türelmes szülő, hiszen az átállás nem megy egyik pillanatról a másikra. Az iskola mellett tegyük lehetővé a gyermek számára elegendő sportolási lehetőséget vagy hobbira fordítható időt. Sok sikert kívánunk újonnan érkező és régi diákjainknak egyaránt az elkövetkező tanévre!

*NYSZC Tiszavasvári Szakképző Iskola és Kollégium*

**JÓ SZAKMA- BIZTOS JÖVŐ!**  
**Tanulj tovább a térség legjobban felszerelt középiskolájában!**  
**A Nyiregyházi SZC Tiszavasvári Szakképző Iskola és Kollégium felvételt hirdet**

<p><b>8.-osztályt végzettek számára:</b></p> <p>Rendészet és közszolgálat ágazat Közszolgálati technikus 5 év</p> <p>Hegesztő 3 év Divatszabó 3 év Gépi és CNC forgácsoló 3 év Szociális ápoló és gondozó 3 év</p> <p><b>Érettségire felkészítő képzések:</b></p> <p>Két éves, érettségi vizsgára felkészítő képzés szakmával rendelkezők számára</p> <p>4440 Tiszavasvári Petőfi út 1. Telefon: 06/70/199-5643; www.tvaszvariszakkepzo.hu vpkszk.iskola@gmail.com</p>	<p><b>Felnőttek oktatása 2023. szeptemberi indítással:</b></p> <p>Asztalos Villanyszerelő, Villamosipari előkészítő Hegesztő Központifűtés-és gázhálózatrendszer-szerelő Gépgyártás-technológiai technikus Gépi és CNC forgácsoló Vegyész technikus Vegyipari rendszerkezelő Szociális ápoló és gondozó Szociális és rehabilitációs szakgondozó Szakács Cukrász Pincér-vendégtéri szakember</p> <p><b>Érdeklődni: 06/70/1980-057</b></p>
--	--

**Folyamatos vállalati érdeklődés a térség kiemelkedő szakképző intézménye!**

**NÉHÁNY BŰNMEGELŐZÉSI TANÁCS, A BIZTONSÁGOS OTTHON VÉDELMEBEN:**



- **Az ajtókat,** ablakokat jól zárja be, ugyanis az utazás előtti sietségben megfelelkezhetünk róla, ha van riasztó, azt is kapcsolja be! - **Tartson rendet** a ház környezetében, mert a kertben hátrahagyott kerti szerszámok, gépek, a kerti bútorok eltulajdoníthatóak, sőt vonzzák és segítik a besurránó tolvajt! - **A sűrű növényzet,** az átláthatatlan kerítés remek rejtkehely a betörők számára, akik tevékenységüket rejtve végezhetik, ezért a dúsabb növényeket ritkítsa meg, az ablakokhoz hajló fa ágait vágja vissza! - **A villanyóra** szekrényét zárja le biztonságosan, hogy a behatóló ne tudja elsőtétíteni a lakást, esetleg az elektronikus riasztást is kiiktatni! - Érdemes beépíteni egy időzített szabályozható villanykapcsolót, hogy egy-egy lámpa, vagy televízió időnként bekapcsoljon az üres helyiségben, azt

a látszatot keltve, hogy a lakásban tartózkodnak. - **Ne hagyjon** a lakásban nagyobb értékű készpénzt, ékszereket, ha mégis, akkor legyen a falba beépíthető széfben elhelyezve, ahol nagyobb biztonságban tárolható! - **Ezen időszakra** kérjen meg barátot, rokont, vagy jó szomszédot, hogy rendszeresen ürítsék a postaládát, esténként kapcsolják fel a villanyt, és húzzák le a rolókat, vagy húzzák be a függönyöket, mivel ez is utalhat arra, hogy a lakásban jelenleg nem tartózkodik senki. - **Fontos,** hogy baj esetén a megbízott személy el tudja Önt érni!

**AMENNYIBEN BŰNCSELEKMÉNYT ÉSZLEL, VAGY BŰNCSELEKMÉNY ÁLDOZATÁVÁ VÁLIK, HÍVJA A 112-ES KÖZPONTI SEGÉLYHÍVÓ SZÁMOT!**

## „CSIBECSALOGATÓ” – ELSŐSÖK AZ ISKOLÁBAN



2023. augusztus 31-én, csütörtökön a nyári szünidő utolsó napján, tanítóink meghívását elfogadva, vidám gyerekszívaj töltötte be a Tiszavasvári Kabay János Általános Iskolát, az első osztályosok tantermeit. Becsengetés előtt, a „Csibecsalogató” programra érkező kíváncsi tekintetű gyermekeknek lehetőségük volt játékosan hangolódni az iskolára, az iskolai tanévre.

Jó kedélyű, felszabadult légkörű délelőtti alkalmával a résztvevők megismerkedtek osztálytársaikkal, tanítóikkal, a hívogatóan berendezett, feldíszített tantermeikkel és az iskolával. Bízunk benne, hogy e nap egy különleges kezdet számukra, amire később is jó lesz visszaemlékezni. Kívánjuk, hogy a játékos ízelítőt felváltó tanulás élményekben gazdag, örömteli és sikeres legyen számukra az általános iskolás éveik alatt.

TKJÁI



## HÍVOGAT AZ ISKOLA BECSENGETTEK A KABAYBA

„Kopog már a barna dió, véget ért a vakáció.

Vidám ruhák, fénylő szemek, gyülekező gyereksereg.

Mint a fecskék messze délre, készülnek az új tanévre. ...”

A gyorsan múló nyári szünét végét 2023. szeptember 1-jén a 8 órakor megszólaló csengő is jelezte. Új tanév kezdődött, BECSENGETTEK. Kitérta kapuit a Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola, ahol a 2023/2024-es tanévet 722 diák 30 osztályban kezdte meg. Nagy izgalommal vártuk e napot, hisz idén 82 óvodás gyermek vált elsős kabays diákká. Gyerekek, pedagógusok és szülők számára

is megkezdődtek az iskolai élettel járó kötelezettségek, feladatok. Azon leszünk, hogy mindenkit a tanulás útjára vezessünk, így érve el a képességeinek megfelelő legjobb teljesítményt. Ezek mellett azonban számtalan sokszínű, felejthetetlen szabadidős tevékenységet kínál majd iskolánk ebben a tanévben is. Kívánjuk tanulóinknak, hogy idén is használják ki a tanulásban, sportban, művészetekben és közös programokban rejlő lehetőségeket, hogy tanulmányaik során ezeket kamatoztatva tudásuk legjavát adhassák.

A mindennapi munkához gyermeknek, szülőnek, pedagógusnak kitartást, jó kedvet, sok örömet, szép sikereket, és jó egészséget kívánunk.

TKJÁI



## VARÁZSVILÁG TANODA TISZAVASVÁRI

Olyan erősen higgy abban, amit szeretnél, hogy más esélye ne is legyen, csak megvalósulni.

A Tanoda szolgáltatás finanszírozásával kapcsolatos feladatokat a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság látja el. A Magyarországi Magiszter Alapítvány fenntartásában 2019 évtől működik a **Varázsvilág Tanoda**. A szolgáltatásokat 11 fő tanodai munkatárs végzi. A programban **30 fő 6-11. évfolyamos diákok** vesznek részt, akik a Magiszter Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Művészeti Szakgimnázium, Szakképző Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Tiszavasvári Tagintézményének és a Nyíregyházi Szakképzési Centrum Tiszavasvári Szakképző Iskola és Kollégiumának a tanulói. Szakmai szolgáltatásaink: **matematika-logika fejlesztés** (Román Erika, Balogné Birgán Anita), **szövegértés fejlesztés** (Heim-Magyar Hajnalka, Tündik Zita), **szociális kompetencia és tanulásmódszertan fejlesztés** (Nagyné Czíkó Julianna, Gazdag Zsolt), **angol nyelvi fejlesztés** (Oláh Boglárka), **informatika fejlesztés** (Bodai Antalné) és **szabadidős foglalkozás biztosítása** (Rostás János), **gondnok** Lakatos Márió, **szakmai vezető** Szakács Anna. A kiscsoportos foglalkozások lehetőséget teremtenek a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű roma gyermekek végzettség nélküli iskolaelhagyásának visszaszorítása, az iskolai lemorzsolódás csökkentése, a felzárkózási esély növelésére. A tanodai munkánk hozzájárul az iskolai tanulmányi eredményeik javulásához, a pályaválasztás sikerességéhez és a munka világába történő beilleszkedésükhöz is.

A tevékenységünk kiterjed a családok segítésére, programok szervezésére, lebonyolítására, a tanulók tanáraival való kapcsolattartására, önfejlesztésre, mentorálásra, a Család - és Gyermekejélési Szolgálattal való együttműködésre. Mind ezek mellett egyre nagyobb szükség van a lelki támogatásra. A korábban igényelt mentori-barát-szülő-pszichológus szerep most még hangsúlyosabbá vált. A

tanodában folyó foglalkozások teljesen más légkört biztosítanak a tanulóknak, mint az iskola, biztonságot ad, segítséget, törődést, figyelmet, szeretetet, életre szóló élményeket biztosít. Rendezvényeink számos lehetőséget kínálnak, melyekben a tanodai program támogatása nélkül nem vehetnének részt a gyerekek.

Szakács Anna  
Szakmai vezető

### VARÁZSVILÁG TANODA

A Tanodánk egy szuper csapat, a versenyeken sikert arat.

Mindegy nekünk tánc vagy buli, a jókedv mindig tuti.

A tanulás sokszor szenvedés, de a tanodánkban van segítség.

A beleváló srácainknak a hasuknál a fogás, lányaink sütnék nekik pizzát, hot-dogot, tortát, palacsintát.

A Tanodai Olimpián Ibrányban is taroltunk,

Tíz aranyérmét szereztünk és elhoztunk.

Tanodásnak lenni a Tanodában, mint királynak lenni a Varázsvilágban? Nagy dolog!

Jobb, ha tőlünk tudod.

(A tanodás gyerekek közösen írt verse)

Amari tanoda egy nagyon lácsó csapato hi.

Po versenyá mindig nyerinasz.

Szasza jek hogy kelasz vagy bulizinasz i lácsi kedva mindig meg hi.

O tanulási hi kanag sza kíno hi de mindig segítinen amenge o tanára.

Le lácsé csavange mindig kerén o csaja pl. Lácsé torti pizzi táj palacsinti.

Le tanodaha ibrányba hamász tote nyeringyam des érmi angyam kére.

Tanodásoszke nagyon lácsó hi te aven sz királyiszke ede egy lácsó világo.

Bari!

Maj lácsó hi Katar amande te gyanesz!

(Lakatos

Gyula tanodás tanuló fordítása sajátos romani nyelvre)







Szent István királyunk ünnepének napján, a keresztény magyar államalapítás és a magyar állam fennállásának emléknapjára 2023. augusztus 19 - én a város méltó módon emlékezett. A Találkozások Háza terén Nagy Dániel vezetésével a Tiszavasvári Városi Fúvószenekar térzenét szolgáltatott, melyet Tiszavasvári Mazsorett Egyesület műsora követett Schmidtné Horváth Zsuzsa felkészítésével. Az ünnepet Rácz Nóra éneke tette meggyőzőbbé az „Ez itt az én hazám” c. dal előadásával. A köszöntő Szóke Zoltán polgármester tolmácsolásában hangzott el, Dr. Vinnai Győző országgyűlési képviselő ünnepi beszédében pedig hangsúlyozta, Magyarország fennmaradása biztonságának, függetlenségének és

keresztény kultúrájának megőrzésétől függ, ahogy István király tanította.

Szóke Zoltán polgármester úr „Pethe Ferenc” Kitüntető Díjat adott Széki Miklósné számára, aki jelenleg a Tiva – Szolg Nonprofit Kft. munkavállalója.

Az új kenyeret Hülvely Zoltán görög katolikus parokus, Földes Gábor római katolikus plébános és Szvoren Attila református lelkész áldotta és szentelte meg. Az ünnepi első része ezzel lezárult, rövid technikai szünet után a Zanzibar együttes nagykoncertjével folytatódott az ünnepköszöntő est. A csapat – átadva a zene - és közönség iránti szeretetét – remek hangulatú, igényes koncertjével meghódította a tiszavasvári lakosokat is.

*Szőllősi Ágnes*



Augusztus utolsó szombatján búcsúztunk a nyártól a Találkozások Háza terén, ám annál vidámabban tettük. A fellépők garantálták a jókedvet és a fergeteges hangulatot, a helyi tehetséges fiatalok Mirkó Rebeka, Tóth Marcell és Varga Benedek műsorukban megszólaltatták a hazai és külföldi nagy slágereket. A Cozombolis trió hűen a frontember görög származásához, Cozombolis Leonidász Péternéhez, pozitív életérzést sugároznak a pop – rock – reggae stílust ötvözik a mediterrán hatásokkal, az eredmény

pedig egy jóhangulatú, remekbeszabott önfeladti táncos este, melyet az Ök Most Itt formáció fellépése koronázott meg. A fiúk részben tiszavasvári gyökerekkel rendelkeznek, Fekete Viktor, Munkácsi Szabolcs, Veres Tibor ám nem ismeretlen a városban Bánhidi Krisztián és Hollik Zsolt neve sem.

Akik velünk búcsúztatták a nyarat, kellemes estét szereztek maguknak, érezve még a nyár utolsó lehetőségét.

*Szőllősi Ágnes*

## MICIMACKÓ KUCKÓJA - zenés mesejáték - a Mandala Dalszínház előadásában

**2023. október 11 - én ( szerda)**

**10:00 és 14:00**

**a Találkozások Házában.**

( Tiszavasvári)

**Jegy: 800Ft**



Inf.: 42/520 - 000



„Ma éjjel Önről álmodtam megint...” címmel adták elő zenés műsorukat a Móricz Zsigmond Színház művészei, Munkácsi Anita, Széles Zita, Nagyidai Gergő, Rák Zoltán.

Kellemes nyári estén, augusztus 13 - án

a Találkozások Háza terén hangzottak el dalok a nem túl távoli múltból, szerelemre hangolva és hangolódva, kicsit a mában, kicsit a múltban, ám mindenképp vidáman.

*Szőllősi Ágnes*

## NÉPZENÉT ÉS NÓTÁT KEDVELŐK FIGYELMÉBE!

**Keressük azokat a fiatalokat, felnőtteket, akik szívesen lennének egy városi népzenei együttes tagjai, közösen életre keltve ezt a hagyományt, mely közel hoz, tanít, jókedvre derít és közösséget épít.**

**Információ: Gencsi Mihály 20/590 - 93 - 49 vagy a Találkozások Házában személyesen**

**Ha kedvet érez mindehhez és talán csak egy jó társaság hiányzik, akik szeretnek énekelni, számítunk Önre, Rád, hétfői napokon 17 órától a Találkozások Házában.**

MAGYARORSZÁG ELSŐ SZÁMÚ KONCERTSHOW-JA

**AZ ÚJ SHOW 2023**  
2023. DECEMBER 9. 14:00  
BUDAPEST SPORTARÉNA

**HAVASI SYMPHONIC**  
CONCERT SHOW

**Indulás: 10:00 Találkozások Háza, Szabadság tér 1.**  
Jegyek elővételben a Találkozások Házában: 17000/fő mely tartalmazza jegyek árát és az utazási költséget.



## APRÓHIRDETÉS

### HÁZ, LAKÁS, INGATLAN

Tiszavasvári, Bocskai út 109. sz. alatt remek helyen egy szép, nyári konyhas családi ház eladó. Rendszeresen karban volt tartva. Belső udvara füves, rajta virágok, gyümölcsfák. Több melléképület található rajta. 1626m<sup>2</sup> a telek, amelyen fekszik a ház. A nyári konyha alatt pince található. Érdeklődni: 06 20/669-5311

Tiszalök belvárosában, 401 m<sup>2</sup>-es összközműves telken, 1987-ben épült, 120m<sup>2</sup>-es, 3 szobás, gázközponti fűtéses, dupla komfortos, földszint + emelet, fa hőszigetelt nyílászárós, redőnyös, szúnyogháló, szilikátépítésű+ 10 cm hőszigetelésű / fiatalos családi ház eladó! A burkolat: kerámia, parketta, szőnyegpadló. Irányár: 37.9 M Ft. Érd.: 0630 7375 768

Tiszavasváriban a Vasvári Pál úton (40-es-ben) első emeleti, 2 szobás, konvektoros, jó beosztású lakás eladó! Érdeklődni: 06 70/655-0942

Tiszavasvári központjában, frekvenciált helyen kereskedelmi/vendéglátói/ szolgáltatói tevékenység folytatására alkalmas (jelenleg Fehérlő Italboltként működő) üzlethelyiség kiadó. Telefon: 20/9351-078.

Tiszavasvári Gyári lakótelepen 1. emeleti, téglalapítású, felújított lakás teljes berendezéssel eladó! Irányár: 14.300.000.-Ft Érd.: 06 30/213-2326

Tiszalök város, belvárosában 126 m<sup>2</sup>-es, földszint + emeletes, lapos tetős, 38 cm falazatú, km. téglalapítású, összkomfortos, 4 szobás, galériás, kis rezsijű, teraszos/ erkélyes, nagyon jó tájolású családi ház eladó! A ház felújítandó! Az összközműves telek mérete: 874 m<sup>2</sup> Irányár: 23.9 M Ft Érd.: 06 307375-768

Tiszavasvári, Május 1 út 11.sz. alatti családi ház eladó! Érdeklődni: 06 70/369-8856

Eladó Tiszavasváriban a Krúdy lakótelepen 1+2 szobás, 2 erkélyes, 68 nm-es II. emeleti gázkonvektoros lakás! Albrletbe nem kiadó! Érdeklődni: 06 70/246-7740

ELADÓ Tiszavasvári, Petőfi u. 5. szám alatt található 116 m<sup>2</sup> kocsmáépület 304 m<sup>2</sup> telekkel együtt. Az épület mellé épített fedett tárolóval és a fő térben elhelyezett hűtő/fűtő klímaberendezéssel, valamint konvektoros gázfűtéssel rendelkezik. 2022 év végéig bejáratott ügyfélkörrel kocsmaként működött, de alkalmas egyéb kereskedelmi tevékenységre is. Érdeklődni a tulajdonosnál: (30) 471-1505 telefonszámon.

Tiszavasváriban 100 nm-es komfortos parasztház több gazdasági épülettel, 4270 nm-es telekkel eladó! Érd.: 06 70/941-5339

AUTÓMOSÓ ELADÓ! Tiszavasváriban a Lakótelepi Autómosó egészségügyi okok miatt eladó. 110 m<sup>2</sup>-es műhely teljes felszereltséggel, bevezetett vendégkörrel, tevékenység bővítési lehetőséggel. Érdeklődni lehet: 06/30/375-8763

### SZOLGÁLTATÁS

Földmérés, épület feltüntetés, telekmegosztás, telekhatár kitűzés, egyéb földmérési munkák! Tel: 30/ 368-9797

Regisztrált mérlegképes könyvelő, közgazdász, 20 éves szakmai tapasztalattal teljes körű könyvelést, bérszámfejtést, ügyviteli adminisztrációs munkát, vállalkozói tanácsadást vállalom. A megkereséseket: 06 30/205-0249 telefonszámon várom. Mészáros Lászlóné

Pala és cseréptetők tisztítása, javítása, festés, teljes körű felújítása. Ingyenes kiszállás és árajánlat. Hívjanak bizalommal. 06 30/232-5135

Előtetők, autobeállók, kerítések, korlátok, kapuk, egyéb fémszerkezetek gyártását, felújítását vállalom több éves szakmai tapasztalattal kedvező áron! További lakatos és hegesztési munkák, helyszíni szereléssel/beépítéssel. Tel.: 06-30/611-60-74

### Ez is - Az is

Élj környezet tudatosan, vegyszermentesen, takarékosan! Mindent megtudhatsz rólunk a www.mikrongy-shop.hu oldalon. Ne feledd: www.mikrongy-shop.hu

Segítek Önnek! Házat venne? Eladna? Bérelne? Kiadna? A megoldás Gál Ingatlancentrum! További szolgáltatások: értébecslés, lomtalanítás, költöztetés, régi épületek bontása. Tel: 06 70/394-7515

Vásárolj tőlünk! Találd meg a telefonodhoz illő bármely kiegészítőt! Minden típusra rendelhető tokok, üvegfóliák headsetek, és egyéb tartozékok. www.tokcity.hu Tel.: 30/388-8802

Fehér illetve piros csirke, valamint tojótyúk folyamatosan rendelhető Érd: Szabó Lajos, Petőfi út 118. Tel.: 06 20/ 215-3400

Dahua VCT-999 tripod professzionális fényképezőgép állvány dobozában fél áron eladó! Érd.: 06 30/636-5681

Cserép, kupás, pala, tégl, vasanyag eladó! Érd.: 06 30/943-7332

**POLGÁRMESTER FOGADÓNAP:**  
2023.10.02. hétfő 08.00-12.00

**JEGYZŐ FOGADÓ NAPOK:**  
2023.09.20. szerda 08.00-12.00  
2023.10.04. szerda 08.00-12.00

**MEZŐŐRI TELEFONSZÁM:**  
(éjjel-nappal hívható)  
06 30/585-3140

**KÉMÉNYSEPRÓIPARI KFT. KÖZPONTJA:**  
cím: 4400 Nyíregyháza, Bujtos u. 36.  
e-mail: kemenyseproipari@gmail.com  
Telefon: 06-42/411-515; 06-42/411-516

**TISZAVASVÁRI POLGÁRŐR EGYESÜLET:**  
4440 Tiszavasvári Báthory utca 6.  
Bejárat az Attila tér felől.  
Bármikor hívható!  
Tel: 06 20/919-1793

**ORVOSI ÜGYELET:**  
Szükség esetén hívják a 112-es segélyhívó számot, ahonnan a diszpécser továbbítja a hívást az orvosi ügyeletre, illetve a mentőszolgálathoz!

**TŰZOLTÓSÁG:**  
06 42/520-304

**RENDŐRSÉG:**  
06 42/372-311  
Ez csak 8.00-16.00-ig hívható.  
16.00 utána hívják a 112-es segélyhívó

számot

### ÁLLATORVOSI ÜGYELET:

Sürgős esetben mindenki hívja a körzeti állatorvosát!

### GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET:

**SZEPTEMBER 15-21.**  
Kabay Gyógyszertár  
Tiszavasvári, Vasvári P. út 18.  
06 42/520-089

**SZEPTEMBER 22-28.**  
Kelp Ilona Gyógyszertár  
Tiszavasvári, Kossuth út 40.  
06 42/520-057

**SZEPTEMBER 29-OKTÓBER 05.**  
Aranykereszt Gyógyszertár  
Tiszavasvári, Vasvári P. út 61.  
06 42/520-012

**OKTÓBER 06-12.**  
Kabay Gyógyszertár  
Tiszavasvári, Vasvári P. út 18.  
06 42/520-089

**OKTÓBER 13-19.**  
Kelp Ilona Gyógyszertár  
Tiszavasvári, Kossuth út 40.  
06 42/520-057

**OKTÓBER 20-26.**  
Aranykereszt Gyógyszertár  
Tiszavasvári, Vasvári P. út 61.  
06 42/520-012

**TISZAVASVÁRI JÁRÁSI HIVATALLAL**  
kapcsolatos ügyintézés miatt kérjük,  
hívja a 06 42/795-125-ös számot,  
**Kormányablak Osztály:** 06 42/795-346

**A HÁZIORVOSOK RENDELÉSI IDEJE** a  
www.tiszavasvari.hu weboldal bal oldali  
sávjában, a közérdekű információk alatt  
olvashatóak!

**DR. KODAK ISTVÁN** gyermekgyógyász  
rendelési ideje:

Hétfő-Péntek: 8.00-11.00

**LABOR (A JÁRÓBETEG**  
**SZAKRENDELŐBEN):**  
előjegyzés kérhető a 06 30/819-1994-es  
telefonszámon

Nyitva tartás: 7:00-13:00

Vérvétel: 7:00-9:00

Leletkiadás: 12:00-13:00

## KÉPVISELŐI ELÉRHETŐSÉGEK

**TAMÁS VIKTOR:**  
+36 30 3265394

**SZURKOS SZILVIA:**  
+36 30 3058143

**BALÁZSI CSILLA:**  
42/520-120,  
csilla@csip.hu

**SZABÓ ZOLTÁN:**  
+36 70 1980057,  
szabo.zoltan0829@gmail.com

**RÁDULY ZSOLT:**  
+36 30 2198461

**VOLOSINÓCZKI Béla:**  
+36 30 2132327

**BALOGH SÁNDOR:**  
+36 70 5466851

**DR. KISS KRISZTIÁN:**  
+36 30 6130012,  
drk.ugyved@gmail.com

**SZABÓ ZSOLT:**  
+36 20 3958982,  
zsoltszabo1979@gmail.com



## Anyakönyvi Hírek

### KÖSZÖNTJÜK TISZAVASVÁRI

#### LEGIFJABB LAKÓIT

Makula Nazira Emili /2023.07.30./  
Balogh Florencia  
Vadász Dániel Olivér  
Lakatos Elenor Lina  
Borza Péter Arnold  
Balogh Melissza Nóra  
Kovács Marcell  
Horváth Dávid  
Ábri Nátán  
Orgován Elena  
Rézműves Sándor Attila  
Jóni Marcell Ádám  
Vaskó Noel

#### AKIK HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Vadász Evelin – Lakatos Máté  
Pap Melinda – Horváth Ernő  
Pénzes Anita Krisztina – Kuik Richárd György  
Sebők Hajnalka – Kóka Béla  
Kasnyóczy Tímea – Radóczy Tihamér  
Vadász Livia – Pente Róbert  
Maklári Csilla – Mezei Gyula  
Kovács Anna – Balogh József  
Rézműves Evelin – Horváth Viktor

#### AKIKTŐL BÚCSÚT VETTÜNK:

Horváth András / Mihálytelep u.  
Nagy Lajos / Eszterházy u.  
Brudnyák István Imre / Gábor Áron u.  
Kovács Attiláné sz. Borbély Veronika / Iskola u.  
Losonczy Andrásné sz. Kozma Erzsébet / Dr. Lévai Sándor u.  
Bak Sándor István / volt Csillag u.  
Ádám Pálné sz. Kóka Valéria / Csontváry u.  
Ényi Istvánné sz. Dombrádi Katalin / Bajcsy Zs. u.  
Virág Sándorné sz. Kulik Ilona Erzsébet / Bajcsy Zs. u.  
Virág Jánosné sz. Ménfői Erzsébet / Károly Róbert u.  
Gáll Imréné sz. Eszenyi Piroska / Állomás u.  
Mészáros Zsoltné sz. Juhász Éva / Szorgalmatos  
Pethe Lajosné sz. Horváth Juliánna / Kossuth Lajos u.  
Lőfcsik Lajosné sz. Csuhá Juliánna / József Attila u.  
Bozó János / Mester u.

**KEDVES HORGÁSZTÁRSAK!**



Az augusztus 5-6-i hétvégén megrendezésre került az idei 24 órás páros Kacsás Kupa verseny. A verseny előtti pénteken 300 kg afrikai harcsa került telepítésre, amely az év utolsó harcsa telepítése volt. A verseny szombat reggel 7 órától vasárnap reggel 7 óráig tartott, 17 csapat mérte össze tudását és szerencséjét. A versenyzők számára ebédre „pincepörkölt” készült, vacsorára pedig szalonnárs rántotta, ezúton köszönjük Szögi Lászlónak és feleségének az ételek elkészítését! Az időjárás viszonylag kedvező volt, szombaton szerencsére a zivatarok elkerültek minket, kb. egy 5-10 perces szemerkélés volt, viszont vasárnap kb. fél 5-től a verseny már esőben zajlott. A csapatok sikeresen vették az akadályokat, a verseny össz. fogása 751,72 kg volt.

Összesen 133 db ponty, 55 db amur és 61 db afrikai harcsa került szákba, ezen felül közel 4 kg egyéb halat mérlegeltünk (keszeg/kárász). Ezek a számok is azt mutatják, hogy sikeresen zárult a verseny, ugyanis amióta 24 órás versenyt szervezünk a Kacsáson, soha nem volt még ekkora az össz. fogás, illetve egy csapat össz. fogása a Kacsás Kupán soha nem volt még 100 kg felett, így mondhatjuk, hogy „rekordokat” is döntött a verseny. A dobogón a verseny nagyon kiélezett volt, a verseny utolsó órái állították be a végeredményt. A verseny

helyezettjei a következőképp alakultak:

1. **Máté István & Gödöny Gábor** (118,27 kg) 2. **Vámosi József & Vámosi Viktor** (103,25 kg) 3. **Csák Ferenc & Percz László** (96,93 kg). A verseny helyezettjei oklevelet, utalványt és kupát kaptak. A verseny legnagyobb hala egy 6,45 kg-os ponty volt, amelyet **Kiss Tibor** fogott (itt is nagyon szoros volt a verseny, ugyanis szákba került még egy 6,43 kg-os és egy 6,40 kg-os ponty is). A legnagyobb hal fogója oklevelet kapott, illetve Szaniszló Pálék felajánlásából egy ajándécsomag került átadásra. Kutasi Imre felajánlásából egy etetőanyag csomag is átadásra került vigaszdíjként a legkevesebb halat fogó csapat részére. Köszönjük a felajánlást! Ezúton is köszönjük a részvételt és a kitartást a versenyzőnek, illetve gratulálunk a résztvevőknek és a helyezetteknek!

**A SZEPTEMBERI NYITVA TARTÁS A KÖVETKEZŐKÉPP ALAKUL:**

Hétfő-Kedd-Szerda: ZÁRVA  
Csütörtök: 7:00 – 18:00  
Péntek: 7:00 – 18:00  
Szombat: 7:00 – 18:00  
Vasárnap: 7:00 – 18:00

További információ, hogy az afrikai harcsa ára változik, így szeptemberben kedvezményes áron – 1800 Ft/kg-ért elvihető a „készlet erejéig”. Halas területi bérlettel rendelkező horgászok szeptembertől az „egyéb hal” keret terhére szintén elvihetik az afrikai harcsát.

**LABDARÚGÁS**

**LAPZÁRTÁIG LEJÁTSZOTTA MÁSODIK MÉRKŐZÉSÉT IS A TISZAVASVÁRI MEGYEI II. OSZTÁLYÚ LABDARÚGÓCSAPATA**

**Rakamaz–Tiszavasvári 2–0 (1–0)**

Rakamaz, v.: Luzsinszki.  
**Tiszavasvári:** Jónás – Szolyka T., Mészáros (Balogh Gy.), Tolnai, Vadász (Czifra Á.), Bakos (Makra), Balogh R. (Nagy), Szolyka G., Makula (Czifra L.), Bolega, Szönyi. Edző: Szabó Zoltán. Gól: Galambosi K, Anderka.

Tiszavasvári, v.: Lengyel.

**Tiszavasvári:** Jónás – Mészáros, Makula, Szönyi (Czifra Á.), Tolnai, Bolega, Balogh R., Nagy (Alacs), Vadász (Balogh Gy.), Bakos (Czifra L.), Makra (Ésik). Edző: Szabó Zoltán. Gól: Bolega 2 (egy 11-esből), Vadász, Makra, Balogh Gy., illetve Halastyák, Dávid.

**Tiszavasvári–Kálmánháza 5–2 (3–1)**

Kiállítva: Korsoveczki (58.).

**ELSŐSEGÉLY TANFOLYAM INDUL FOLYAMATOSAN Tiszalőkön a művelődési házban Petró Erik vezetésével**

Jelentkezési határidő minden hónap 15-ig!



Érdeklődni a **06 30/863-0120-as telefonszámon** lehet

**45 ÉVES OSZTÁLYTALÁLKOZÓ**

A Váci Mihály Gimnázium 1978-ban végzett tanuló ballagásuk óta ötévenként találkoztak. Az idei összejövetelre augusztus 26-án került sor, amelyen a 24 fős osztálylétszámból 16 fő volt jelen. 45 év után vegyes érzelmekkel érkezünk az osztálytalálkozóra, egy picit kíváncsian, egy picit izgatottan, ugyanakkor vágyakozva. Sajnos ezen a jeles eseményen már a volt osztályfőnökünk Apáti Lajos és négy volt osztálytársunk nem vehetett részt. A „beszélék most magamról” monológok szép lassan kikerekedtek, ki rövidebben, ki egy picit hosszabban beszélt az eddigi életéről.

Majd az együttlétt visszarepített bennünket abba az ifjúkorba, amikor visszaidéztük az elmúlt iskolai éveket. Összetartó osztály voltunk. Számptalan emlék került felszínre, a múlt megszépülve tárult elénk. Mindent elfeledve újra diákként érezhettük magunkat. Találkozunk 5 év múlva!

*Szakács Anna*

Akik együtt ünnepeltek: Éles Zoltán, Opre Zsuzsanna, Szakál Gabriella, Bakó Éva, Jámbor Júlia, Gréz Ágnes, Bakos Ilona, Szakács Anna, Fitos Lajos, Szabados Margit, Selejő Julianna, Éles László, Gáll Lajos, Tóth Ferenc, Gúth Károly, Szilvási András



**ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK**  
2023. OKTÓBER 2-8.  
HÍDÉPÍTŐK  
A KÖNYV HÍD,  
A KÖNYVTÁR ÖSSZEKÖT

**Városi Könyvtár Tiszavasvári**

**2023. október 3.**  
17.00 „PETŐFI 200” rajzkiállítás megnyitója  
Könyvtári Legek díjazása  
Bors Vica: Vitali fiai című könyvének bemutatója  
a könyvet bemutatja: Nagyné Lakatos Éva pszichológus, a könyv írója

**2023. október 4.**  
10.00 Bors Vica: Vitali fiai című könyvének bemutatója  
a könyvet bemutatja: Nagyné Lakatos Éva pszichológus, a könyv írója  
13.30 „Ne csak lójj a neten!”

**2023. október 5.**  
17.00 Környezetvédelem és globális felmelegedés

**2023. október 6.**  
11.00 „Eliramlik az élet ...”  
Író-olvasótalálkozó, vendég: CSELENYÁK IMRE író

Egész hónapban amnesztia hónap, október 2 - 7. közötti időszakban ingyenes beiratkozási lehetőség a Városi Könyvtárba. Szeretettel várunk Mindenkit!

**IKSZ** INFORMATIKAI ÉS KÖNYVTÁRI SZÖVETSEG  
Nemzeti Kulturális Alap  
osszefogas.ikszykonyvtarak.hu

**SEGÍTSÉG SZABADNAPON IS!**


Mivel strandunk jó hírneve már régen átlépte országhatárainkat, ennek köszönhetően egy szlovák család is nyaralni érkezett Tiszavasváriba. Az egyik szomszédos üdülőt kibérelve az anyuka vizet tett fel forni kávénak, amit egy óvatlan pillanatban négyéves kisfiúk magára borított. A hasán és a combján leforrázott gyereket a közeli strand elsősegély pontjára vitték a szülei, ahol egy

szabadnapos mentőápoló kezdte ellátni, majd a mentők kitervezésig stabilizálta a gyermek állapotát! – adta hírül az egyik országos kereskedelmi Tv csatorna. – Kiss-Becsy Zoltán, mint „Megmentő” elmondta, hogy szabadnapján, a strandon volt, amikor a hangosbemondó által segítséget hívtak. „Egy mentőápoló fürdőgatyában is mentőápoló”, - mondta viccesen. Szolgálatba helyezte magát, és elkezdte a gyerek leápolását, aki első és másodfokú égési sérüléseket szenvedett.

A dolgot kicsit nehezítette, hogy nem tudtak magyarul, de egy tolmács, valamint a nemzetközi jelzéseken alapuló mutogatás a segítségükre volt. A gyereket mentőhelikopter is érkezett, de végül mentőautó vitte kórházba. Szerencsére a gondos ellátásnak köszönhetően állapota sokat javult, és úgy tudjuk, a gyerek a szüleihez azóta már otthon van, és hálás szívvel gondolnak Zolira.

Brandon-Aldobolyi-Szenes

# Charley nénye

zenés vígjáték

Lord Frank Babberley, oxfordi diák  
 Jack Topplebee, oxfordi diák  
 Charley Wykeham, oxfordi diák  
 Sir Francis Topplebee, ezredes  
 Donna Lucia d'Alvadores, a Charley nénye  
 Stephen Spittigue, oxfordi ügyvéd  
 Kitty Verdun  
 Annie Spittigue

KOVÁCS ATTILA  
 BACSKAI ZSOLT  
 ROZSÁLYI MÁRKÓ  
 MIKÓ ISTVÁN  
 SZABÓ ANIKÓ  
 BÓDIS GÁBOR  
 CSERJESI BEATRIX  
 PLESKÓ SZIMONETTA/  
 VAJNÁROVICS VIKTÓRIA  
 NAGY FRUZSINA  
 BÁNHIDI PÉTER

Ella Delahay  
 Brasett, szolgáló

Rendezte:  
**MIKÓ ISTVÁN**  
 (Jászai díjazott, Erkel-rendes és Kiváló művész)

Díszlet  
 Tóth Kázmér (Scabello)

Jelmez  
 Mandala Team  
 Koreográfia  
 Kovács Attila

**2023. szeptember 28. (csüt.) 19.00**  
 Tiszavasvári, Találkozások Háza  
 (Szabadság tér 1.)  
**Jegy: 3000Ft**  
 Megvásárolható: [www.tixa.hu](http://www.tixa.hu)  
 valamint a helyszínen.  
 Inf.: 42/520 - 000

**REDŐNY KÉSZÍTÉS  
 ÉS JAVÍTÁS,  
 MŰANYAG  
 NYÍLÁSZÁRÓK**

Szúnyoghálók  
 ajtóra és ablakra

Harmónika ajtó  
 Párkány Reluxa  
 Szalagfüggöny  
 Gurtnicsere

**0670/3975831**  
 Rácz János  
[www.profredony.hu](http://www.profredony.hu)

Jövői Mendi Műzeumi

MŰZEUMOK  
 ŐSZI FESTIVÁLJA

Bővebb információ hamarosan  
 a Vasvári Pál Múzeum honlapján és Facebook oldalán!

2023

**SZA-CSÓ**

GUMISZERVIZ  
 KÉZI AUTÓMOSÓ  
 ÉPÍTŐANYAG-KERESKEDELEM

ELÉRHETŐSÉGEINK:  
 06 42 275 820  
 06 30 219 9170  
 Tiszavasvári, Polgári u. 2.

**VARÁZSOLJA VELÜNK SZEBBÉ  
 OTTHONÁT ÉS AUTÓJÁT!**

**IDŐSEK KÖSZÖNTÉSE**  
 2023. október 2 - án (hétfőn)  
 17 órakor  
 a Találkozások Házában.  
 (Tiszavasvári)

Program:  
 Köszöntőt mond:  
**Szöke Zoltán**  
 polgármester  
 Ünnepi beszéd:  
**Dr. Vinnai Győző**  
 országgyűlési képviselő

Mirkó Rebeka és Tóth Marcell  
 műsora

**DELHUSA GJON**  
 fellépése  
**Tombola**

Megtekintése ingyenes!